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Ob Dravi 3 a, Ptuj
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www.bodylife.si

VADBA IN RAZVAJANJE ŽE OD 10€ DALJE. VABLJENI!

Največji dogodek, ki bo potekal znotraj projekta 'E-SME', ka-
terega partner je tudi ZRS Bistra Ptuj, bo dvodnevna dirka z 
e-vozili e-via 2017.
Začetek bo 30. 6. 2017 v kraju Teichalm v Avstriji, od tam se 
bo 30 ekip podalo na okrog 400 km dolgo pot skozi Avstrijo, 
Kidričevo in Ptuj (Mestni trg – 14.00) do Murske Sobote in od 
tam 1. 7. do cilja, ki je v kraju Bad Blumau.
Več na www.bistra.si. 

3. čezmejna dirka z 
električnimi vozili
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UVODNIK

Le kdo ne pozna znanih rekov: Na mladih svet stoji in Otroci so naše največje bogastvo. 
To še kako drži. Tako kot je najpomembnejša naloga staršev vzgoja otrok, je ena najpo-
membnejših nalog lokalne skupnosti ponujati in zagotavljati najboljšo izobrazbo vsem 
otrokom, ne glede na spol, socialno in kulturno poreklo, veroizpoved, narodno pripa-
dnost ali telesno in duševno stanje.

V Mestni občini Ptuj si prizadevamo za nemoteno izvajanje osnovnega poslanstva šol, 
usmerjenega v pripravljenost, ustvarjalnost in odgovorno strokovno delo, ki zagotavlja 
kakovostno izvedbo vzgojno-izobraževalnega procesa, ki je ciljno in vsebinsko usmerjen 
po meri učenk in učencev ter jih pripravlja na nadaljnje izzive v življenju. MO Ptuj za-
gotavlja šolam dodatne vsebine za zgodnje učenje tujega jezika, računalništva in nakup 
računalniške opreme ter varstva učencev, ki prihajajo in odhajajo iz šole z organiziranim 
prevozom.

MO Ptuj spodbuja zdrav način življenja, zato izvaja LAS za preprečevanje zasvojenosti 
kot posvetovalno telo župana programe za celostni osebnostni razvoj otrok. V šolah se iz-
vajajo promocija zdravega načina življenja, informiranje in motiviranje učencev za aktiv-
no preživljanje prostega časa ter preventivni programi na področju drog in zasvojenosti. 
Za učitelje izvaja programe za dodatno strokovno usposobljenost pri delu z osnovnošolci. 
MO Ptuj si prizadeva, da bi bili otroci motivirani in zagnani pri doseganju uspehov. Žu-
pan vsako leto na prireditvi Dan mlade ustvarjalnosti podeli priznanja in nagrade naj-
boljšim učencem in športnikom osnovnih ter glasbenih šol. Njihova uspešnost, izražena 
v znanju, ustvarjalnosti in talentu, je največja garancija za uspešen razvoj našega mesta v 
prihodnosti.

Ker se MO Ptuj zaveda odgovornosti za zagotavljanje varnosti in ugodnih pogojev za 
življenje otrok v mestu, je v tem letu pristopila k pridobitvi naziva otrokom prijazno Uni-
cefovo mesto. V ta projekt se vključujejo mesta, ki sprejmejo odgovornost, da bodo po-
spešeno razvijala mesto, prijazno do otrok in mladih.

Ptuj si želi postati otrokom prijazno Unicefovo mesto

Jasmina Krajnc, strokovna 

sodelavka na Oddelku za 

negospodarske dejavnosti Mestne 

občine Ptuj

Izdajatelj: Mestna občina Ptuj. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj. Odgovorna urednica: Barbara Ferčič, telefon: 748 29 20, e-pošta: 
barbara.fercic@ptuj.si. Uredništvo: mag. Darja Harb (Lista župana dr. Štefana Čelana), Mateja Lapuh (Lista ZA Ptuj), Jožef Lenart (SDS), mag. So-
nja Purgaj (SD), Dejan Klasinc (SMC), Jožica Težak (DeSUS), Peter Pribožič (NSi), Slavko Kolar (Mladi in upokojenci za delovna mesta), Branko 
Brumen (SLS), dr. Vlasta Kokol Voljč (Neodvisna lista za razvoj MO Ptuj). Sodelavci: Mateja Tomašič, Bronja Habjanič, Boris Voglar, Črtomir 
Rosić, Črtomir Goznik. Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja prispevkov in spremembe naslovov. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado 
Škrjanec, s. p., tel.: 041 684 910. Tisk: Evrografis, Puhova ulica 18, 2000 Maribor, e-pošta: repro@grafis.si. Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: 
Agencija LOTOS, d. o. o., Marketinško-medijski center, tel.: 02 741 71 20, gsm: 041 283 694, e-pošta: lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV 
sodi Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 9,5 %. Naklada: 9200 izvodov. Ptujčan v elektronski obliki je dostopen na www.
ptuj.si/ptujcan.

Fotografija z naslovnice:
Pevski zbor OŠ Mladika, 
Dan mlade ustvarjalnosti 
2017
Avtor: Črtomir Goznik
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NAPOVEDNIK DOGODKOV
Obiščite številne prireditve v juniju 
in juliju

Ali lahko kdo družbi sploh ponudi večji dar, kot je učenje in vzgajanje mladine?
(Mark Tulij Cicero)
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MESTNA KRONIKA

DObRODelni za 
uRgentni centeR 

15. POli maRatOn

iz PtujsKih DePOjeV, iX.

PestRO DOgajanje na 
gRaDu

minimatuRanti se 
POslaVljajO OD VRtca

Tretjega junija je po ulicah Ptuja in širše 
v organizaciji Perutnine Ptuj in Kolesar-
skega kluba Perutnine Ptuj potekal že 15. 
Poli maraton. Kolesarji so glede na svojo 
kondicijo lahko izbirali med 'maxi poli' 
maratonom v dolžini 52 km in 'mini poli' Fo
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Trinajstega junija dopoldne je mestno tr-
žnico preplavila otroška energija. S sme-
hom, petjem in glasnim žvižganjem jo je 
zavzelo 220 minimaturantov, ki se posla-
vljajo od vrtca in ki bodo septembra pr-
vič sedli v šolske klopi. Poleg ravnateljice 
Vrtca Ptuj Marije Vučak jih je pozdravil 
tudi Miran Senčar, župan MO Ptuj, in 
jim zaupal, kako je preživljal svoje otro-
štvo. Minimaturanti so za starše in druge 
obiskovalce pripravili tudi program, tako 
da so nastopile skupine iz posameznih 
enot. B. F.

Aprila se je v Spodnjem Podravju začela 
akcija zbiranja sredstev za izgradnjo ur-
gentnega centra. Pobudniki so tri velika 
podjetja: Talum Kidričevo, Perutnina 
Ptuj in družba Finakos. Desetega junija 
je v Termah Ptuj potekal tudi velik do-
brodelni dogodek. Prebivalci regije so si 

maratonom s progo v razdalji 21,2 km, 
'poli snack' maraton v dolžini 2 km pa je 
bil tudi letos namenjen najmlajšim kole-
sarjem. Letošnjega dogodka se je po oce-
ni organizatorjev udeležilo okrog 4500 
ljudi iz Slovenije in tujine. Nagrado za 
najštevilnejšo ekipo je prejela ekipa Talu-
ma, za najatraktivnejšo skupino Rovtarji, 
nagradi za najstarejša udeleženca Nežka 
Medved in Srečko Kocbek, za najmlajša 
pa Ela Furjan in Ožbe Visenjak. B. H.

V soboto, 17. junija, so na Ptuju zaživele 
že 15. Ptujske grajske igre. Člani Društva 
Cesarsko-kraljevi Ptuj so skupaj z gosti 
iz Slovenije in tujine v mestu in na gra-
du obujali čas srednjega veka. Zbrali so 
se v mestu, od koder so v povorki kreni-
li proti gradu, tam so pripravili zanimiv 
program in dogajanje za otroke ter pester 
nabor tržničarjev. Dogodek so združili s 
Poletno muzejsko nočjo, ko je bil prost 
vstop v muzejske zbirke v Ptujskem gra-
du dolgo v noč. Ob tem so izvedli delav-
nico za družine, modno revijo, ognjeno 
predstavo, predstavili zbornik ter odprli 
razstavo Igra s steklom, zaplesale pa so 
srednjeveške plesne skupine. Tisti večer 
sta bila prav tako do 24. ure odprta Do-
minikanski samostan in Galerija mesta 
Ptuj. M. T.

V Galeriji Magistrat v mestni hiši smo 
odprli že 9. razstavo iz cikla 'Iz ptujskih 
depojev', ki jo je vsebinsko pripravil 
Zavod za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije (ZVKDS), Center za preven-
tivno arheologijo. Tokrat je postavljeno 
na ogled sigilatno posodje iz rimskega 
obdobja, ki je bilo odkrito med arheolo-
škimi raziskavami pri prenovi nekdanje 
vojašnice in Dominikanskega samosta-
na. Razstavljene predmete je podrobne-
je predstavila Maja Janežič iz ZVKDS, 
razstavo pa je odprl podžupan MO Ptuj 
Gorazd Orešek. Na ogled bo do 5. 7. 
2017. Od 7. 7. do 5. 9. 2017 bo v Galeriji 
Magistrat postavljena razstava v sklopu 
festivala Art Stays. B. F.

edini, da si zaslužijo enako zdravstveno 
oskrbo, kot so je deležni v drugih delih 
Slovenije. Prispevka, ki ga bomo skupaj 
zbrali s pomočjo donacij, ne glede na vi-
šino finančnih sredstev, država kar tako 
ne bo mogla ignorirati. Sredstva lahko 
donirate na poseben transakcijski račun 
družbe Talum, odprt pri NKBM. Št. ra-
čuna: SI56 0451 5000 3357 872. B. H.
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Zdaj pa na zaslužene počitnice!

Na tradicionalni prireditvi Dan mlade ustvarjalnosti, ki je letos 
potekala na OŠ Mladika, so podelili priznanja najboljšim osnov-
nošolcem. Naj učenka OŠ Olge Meglič je postala Sara Rosalia 
Gutschi, naj učenec OŠ Breg je Matej Kolednik, naj učenec OŠ 
Mladika je Jaka Horvat, naj učenka OŠ Ljudski vrt je postala Vida 
Glatz, naj učenka podružnične šole Grajena pa Ana Jančič. Naj 
glasbenica MO Ptuj je postala Manja Hliš iz Glasbene šole Karol 
Pahor Ptuj, za najboljšo športnico in športnika osnovnih šol MO 
Ptuj pa sta bila izbrana Denis Volgemut in Danijela Butkovska To-
manič iz OŠ Mladika. Za naj učenko MO Ptuj je bila razglašena 
Vida Glatz iz OŠ Ljudski vrt. Čestitamo!
V tokratni številki se posebej posvečamo uspehom učencev 
ptujskih osnovnih šol, ki so z izjemnimi rezultati ponos posame-
znih šol in tudi mesta. Poleg rednih šolskih obveznosti so bili zelo 
uspešni na različnih tekmovanjih ter ime šole in Ptuja ponesli tudi 
v svet. Vsem učencem in dijakom želimo brezskrbne poletne po-
čitnice, polne zanimivih dogodivščin. Da se pred novim šolskim 
letom brihtne glave dobro spočijejo.

Barbara Ferčič

Samostojni in ustvarjalni učenci

Od Malih sivih celic do 
astronomije

Na Olgici kar 15 zlatih odličnjakov
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Na OŠ Breg sledijo cilju – 
znanje za življenje

S svežim elanom do novih uspehov na 
OŠ dr. Ljudevita Pivka
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V tem šolskem letu so ponovno izvedli več kot 30 projektov 
na ravni šole in 30 projektov znotraj posameznih razredov. Or-
ganizirali so številna tekmovanja iz znanja geografije, zgodovi-
ne, kemije, biologije, fizike in slovenščine. Njihovi učenci so se 
udeležili še tekmovanja iz konstruktorstva, tekmovanja mladih 
raziskovalcev in še mnogo drugih.
Za učence so organizirali šolo v naravi, plavalni tečaj, Jumicar 
– vožnjo z majhnimi avtomobili na poligonu, se udeležili finala 
Žogarije, predtekmovanja Male sive celice, Dneva brez avto-
mobila, I. nacionalnih iger na Ptuju, tekmovali so tudi znotraj 
prireditve Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo, recitirali 
so Prešernovo pesem na Prešernijadi. Svojo dobrodelnost pa so 
izkazali na tradicionalnem božično-novoletnem bazarju. 

Zdrava in eko šola
Še vedno so vključeni v projekt Zdrava šola in projekt Eko šola. 
Organizirali so eko tabor na temo trajnostna mobilnost. Po-
novno so potrdili certifikat SIQ – kakovostne šole. Učencem 
ponujajo različne vsebine znotraj projekta Popestrimo šolo.
»Smo edina šola, ki pripravlja nastope za starejše občane četr-
tne skupnosti Jezero. Naši učenci pa se udeležujejo tudi vseh 
prireditev na povabilo MO Ptuj (dan spomina na žrtve prome-
tnih nesreč, prižig lučk, Zimska pravljica),« je ponosen ravna-
telj Bogomir Širovnik. 

Samostojni in ustvarjalni učenci

Bronja Habjanič

V Osnovni šoli Mladika na Ptuju so skozi šolsko leto, ki se je 
pravkar izteklo, pripravili veliko projektov in vsebin, zanimivih 
tako za učence kot učitelje.

Učenci so krepili zborovsko petje, pripravili letni koncert otro-
škega in mladinskega pevskega zbora ter gostili revijo pevskih 
zborov.
Učencem so v tem šolskem letu ponudili 16 delavnic na različ-
ne teme, obiskovali so gledališke predstave, likovne razstave in 
sodelovali pri drugih kulturnih dejavnostih. Spodbujajo branje 
z različnimi bralnimi značkami in preostalimi dejavnostmi, po-
vezanimi s knjigo in branjem. Bili so tudi likovno in literarno 
dejavni, sodelovali so na kar 34 natečajih, in prejeli nagrade na 
26 različnih natečajih. Spodbujajo medgeneracijsko druženje.
Izvedli so izmenjavo z OŠ iz Pančeva, računalniški tečaj za ded-
ke in babice, otroški parlament, različne strokovne ekskurzije, 
pohode. Znotraj tedna kulturne dediščine so izvajali dejavnosti 
in obeležili dan šole s sprehodom po ptujskem mestnem jedru.

Kaj pravijo učenci?
Takole pravi učenka 9. a Manja Hliš: »Na Mladiki so mi učitelji 
dali veliko znanja ter me naučili samostojnosti in ustvarjalno-
sti. Naučili so me, da z vztrajnostjo dosežeš zastavljeni cilj. Prav 
gotovo so tudi dobri odnosi z vsemi zaposlenimi vodili k uspe-
hu. Čeprav sem žalostna, da zapuščam našo Mladiko, grem op-
timistično novim izzivom naproti.«
»Mlade športnike vedno navdušujem s svojo energijo in zgle-
dom, ker se še vedno v zrelih letih ukvarjam s športom in to 
počnem od zgodnje mladosti. Takrat namreč gradimo temelje 
za zrela leta. Usmerjam jih v interesne programe športa in so-
delujem s klubi. V preteklih osmih letih sem najboljše špor-
tnike vodila skupaj s trenerji na mednarodne igre šolarjev, ob 
podpori MO Ptuj,« pa je povedala mentorica za šport in šport- 
na pedagoginja Anica Ternovšek.

OŠ Mladika v šolskem letu 2016/17
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Od Malih sivih celic do astronomije

Bronja Habjanič

To šolsko leto je bilo za Osnovno šolo Ljudski vrt s podružnico 
Grajena zelo uspešno na številnih področjih, veliko učencev 
je osvojilo zlata in srebrna priznanja na državnih tekmovanjih, 
ekipa šole pa je zmagala tudi na kvizu Male sive celice.

OŠ Ljudski vrt s podružnico Grajena v šolskem letu 2016/17

Učenci so osvojili naslednja zlata priznanja: 3 Vegova, 2 učenca 
sta postala državna prvaka z vsemi osvojenimi točkami, 2 iz 
razvedrilne matematike, 4 iz Matemčka, 2 iz fizike, 2 iz geo-
grafije, 2 iz zgodovine, 3 Proteusova priznanja iz biologije, 2 iz 
astronomije, 2 iz znanja o sladkorni bolezni in 3 zlata Cankar-
jeva priznanja iz slovenščine. 
Učenci Turističnega krožka so osvojili zlato priznanje na dr-
žavnem festivalu Turizmu pomaga lastna glava. Ekipa OŠ Ljud-
ski vrt v sestavi Vito Levstik, Pia Kramberger in Jada Kondrič 
je postala zmagovalka kviza Male sive celice. Šest učencev 
4. a je osvojilo 2. mesto v kategoriji 2. triade na natečaju 
Safe.si – Varni na spletu. Dve ekipi – 4. razred podružnice in 4. 
c – sta se uvrstili v finale Otroške varnostne olimpijade. Učenci 
podružnice so zmagali, 4. c je osvojil 5. mesto. Anže Golob in 
Enej Klasinc sta osvojila 3. mesto na državnem tekmovanju iz 
konstruktorstva, s čimer sta postala zlata Zotkina talenta. Gle-
dališka predstava Slamnati bikec je bila uvrščena na državno 
srečanje otroških gledaliških skupin v Novem mestu in prejela 
zlato plaketo. 
Učenec 5. b je dosegel 1. mesto na VIII. natečaju Čebelarske 
zveze Slovenije za najboljše poslikano panjsko končnico. Na 
45. mednarodnem likovnem natečaju 'Lidice' so učenci prejeli 

diplomo za grafično kolekcijo izmed več kot 25.000 prispelimi 
deli iz 83 držav. Učenka 9. a je prejela priznanje na državnem 
natečaju 'Likovni svet otrok 2017'. Učenci matične šole in po-
družnice so prejeli nagrado na mednarodnem likovnem nate-
čaju Ego vs. eko v Banski Štiavnici. Učenec 5. g je nagrajenec 2. 
triade na natečaju 'Zrejlo je žito' znotraj 28. Dobrot slovenskih 
kmetij. Učenka 7. b je osvojila srebrno priznanje na državnem 
tekmovanju Glasbena olimpijada.

Učenci z izjemnimi dosežki
V letošnjem šolskem letu so še posebno ponosni na 4 učence 9. 
razreda: Gala Zmazka, Vita Levstika, Vido Glatz in Kajo Petro-
vič. Gal je letos prejel 4 zlata priznanja. Postal je državni prvak 
iz matematike in osvojil vse možne točke. Na tekmovanju iz 
fizike je osvojil 2. nagrado. Dosegel je tudi normo za srednje-
evropsko matematično olimpijado. Vito je prejemnik 4 zlatih 
priznanj in je državni prvak iz matematike, osvojil je vse mo-
žne točke. Na tekmovanju iz fizike in astronomije je osvojil 3. 
nagrado in se uvrstil na mednarodno astronomsko olimpijado 
v Sankt Peterburgu. Vida je prejela 6 zlatih priznanj. Na tek-
movanju iz astronomije je osvojila 2. nagrado in se uvrstila na 
mednarodno astronomsko olimpijado v Sankt Peterburgu. 
»Vseh učencev in dosežkov ni mogoče izpostaviti. Za uspešni-
mi učenci pa seveda stojijo prizadevne učiteljice in učitelji, ki 
vlagajo veliko truda v delo z učenci in jih vodijo na poti do 
uspešnih rezultatov. Tako na učence kot učitelje sem kot ravna-
teljica šole izjemno ponosna. Vsem se zahvaljujem za njihovo 
delo,« je povedala ravnateljica Tatjana Vaupotič Zemljič.
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Na Olgici kar 15 zlatih odličnjakov

Najvidnejši uspehi na tekmovanjih iz znanja
Asja Katarina Mogu je dosegla zlato priznanje na Cankarjevem 
tekmovanju. Na Vegovem je Luka Hodnik osvojil zlato, Lia 
Kampl, Vid Kozel, Anže Hameršak, Bor Žarković Preac in Jure 
Kekec pa srebrno priznanje. Jure Kekec in Anej Podgorelec sta 
prejela priznanje diamantni kenguru. Na tekmovanju Mathe-
ma – Matemček so srebrno priznanje prejeli Matjaž Alič, Nejc 
Strašek, Stina Lah, Vita Koren, Luka Hodnik, Nika Strašek in 
Valentina Esih. Odlične rezultate so dosegli tudi na tekmova-
nju Razvedrilna matematika: Luka Hodnik je prejel zlato, Alen 
Benko, Matija Papdi in Vid Kozel pa srebrno priznanje. Pri 
angleščini se je izkazala Špela Hrnčič (srebrno priznanje), pri 
nemščini pa Sara Rosalia Gutschi (zlato) in Anej Podgorelec 
(srebrno). Srebrno priznanje so prejeli tudi učenci na tekmo-
vanjih iz znanja o sladkorni bolezni, iz astronomije in znotraj 
Vesele šole.
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Mateja Tomašič

Učenci so v tem šolskem letu dosegli zavidljive dosežke na 
področju raziskovalnega dela, tekmovanj iz znanja ter na po-
dročjih kulturno-umetnostnega delovanja in športa. Posegli 
so po zlatih, srebrnih in bronastih priznanjih ter prejeli številna 
priznanja in nagrade na literarnih in likovnih natečajih, pri pro-
jektih, na področjih glasbe in športa v lokalnem okolju ter na 
ravni regije in države.

OŠ Olge Meglič v šolskem letu 2016/17

Prejemnika po dveh zlatih priznanj na državni ravni sta Sara 
Rosalia Gutschi in Luka Hodnik. »Tekmovanja mi omogoči-
jo, da na posameznih področjih preizkusim svoje znanje na 
višjih nivojih in ga primerjam z učenci iz vse Slovenije,« je 
povedala Sara. Luka dodaja: »Na tekmovanja se pripravljamo 
v šoli, je pa treba kaj narediti tudi doma. Pomembno se mi zdi, 
da se tekmovanja udeležiš sproščeno, brez strahu, saj boš tako 
lahko uspešnejši.«

Tudi Sarina mama Metka Gutschi je obiskovala to šolo: »Lepo 
je gledati otroka, ki rad hodi v šolo, sam dela naloge in hoče še 
več, ker ga učitelji spodbujajo, da sam raziskuje svet.«
»Brez podpore in skupnega sodelovanja učencev, staršev in nas 
strokovnih delavcev zastavljenih ciljev ne bi mogli realizirati,« 
je ob koncu šolskega leta dejala ravnateljica Helena Ocvirk.

Radi tudi berejo in se učijo tujih jezikov
Najmanj 200 jih je osvojilo bralno značko, naziv zlati bralec pa 
so dosegli Monja Sabotin, Jana Sever, Anej Podgorelec, Maša 
Sarić in Ina Skaza. Njihovi učenci so uspešno sodelovali tudi 
na tekmovanju iz angleške bralne značke – EPI Reading Badge, 
angleškem bralnem tekmovanju Knjižni molj – Bookworms, 
tekmovanju iz nemške bralne značke – EPI Lesepreis, na nara-
voslovnem tekmovanju Kresnička, na ekokvizu in na tekmova-
nju Znam za več z Lili in Binetom. 
»Učenci sodelujejo tudi pri številnih dogodkih, kot so Prešerni-
jada, Teden ljubiteljske kulture, Dobrote slovenskih kmetij idr. 
Vsi, ki smo povezani z Olgico, smo ponosni, da smo del njene 
zgodbe,« je povedala Maja Majnik Berghaus, predsednica sveta 
staršev OŠ Olge Meglič. 

Najuspešnejši devetošolci z ravnateljico Heleno Ocvirk (z leve): Bor 

Žarković Preac, Anej Podgorelec (naj kulturnika), Gaja Elena Stanovnik 

(naj športnica), Sara Rosalia Gutschi (naj učenka) in Monja Sabotin (naj 

kulturnica).

Olgičarji so bili zelo uspešni na različnih tekmovanjih, zlasti iz znanja.
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Na OŠ Breg sledijo cilju – znanje za 
življenje

Mateja Tomašič

Učence vzgajajo v samostojne, odgovorne in strpne oseb-
nosti, ki bodo znale živeti z drugimi ljudmi ter si bodo prido-
bivale kakovostno znanje. V tem šolskem letu so se več kot 
uspešno udeleževali tekmovanj iz znanja ter na glasbenem in 
športnem področju.
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OŠ Breg v šolskem letu 2016/17

»Prizadevamo si izpeljati pouk, ki medpredmetno motivira 
učence, da pridobljeno znanje uporabljajo v vsakdanjem ži-
vljenju in jim omogoča razvoj na njihovem močnem področju. 
S tem raste pri učencih samozavest, vključevanje na različna 
tekmovanja iz znanja in športa ter udeležba na natečajih, pro-
jektih, prireditvah in razstavah,« sta dejali učiteljici Simona 
Kornik in Helga Mihelač.
Številni njihovi učenci so v tem šolskem letu dosegli odlične re-
zultate. Po najvišjih priznanjih na tekmovanjih iz znanja in na 
glasbenem področju so posegli Matej Kolednik, Eva Vidovič, 
Anuš Niko Likavec, Lan Šket, Zala Cebek, Tomaž Holc, Žan 
Sorger in Enej Stanovnik. 

Kaj menijo učenci?
»Mojo pozornost znajo učitelji pritegniti z zanimivim načinom 
poučevanja. Učiteljice so hitro prepoznale moje potenciale v 
matematiki in tudi na drugih področjih ter me spodbujale, da 
sem se začel udeleževati tekmovanj. V letošnjem šolskem letu 
sem na državnem matematičnem tekmovanju osvojil zlato pri-
znanje. Sodeloval sem tudi v ekipi 9 sošolcev, kjer smo se učen-
ci 5. a na naturopatskem tečaju 'Postani raziskovalec – najdi 
sporočilo, ki ti ga puščajo predniki' uvrstili med 10 najboljših 
ekip v Sloveniji. Naš plakat je bil razstavljen na 2. mednaro-
dnem naturopatskem kongresu v Parizu. Zavedam se, da je v 
današnjem času najbolj pomembno znanje,« je povedal Tomaž 
Holc, uspešen plavalec in izjemen mlad matematik.
Zlati matematik Matej Kolednik pa pravi, da ga je fizika zani-
mala že kot otroka: »Z zanimanjem sem opazoval ptice na nebu 
in se spraševal, kako lahko letijo. Pritegnil me je papirnati zmaj 
v vetru. V osnovni šoli se je navdušenje nad naravoslovjem na-
daljevalo z matematiko, začel sem dobivati tudi priznanja. Pri 
matematiki in fiziki sem se uvrstil na državno tekmovanje. Svo-
je znanje sem v 9. razredu še nadgradil in bil uspešen, saj sem 
osvojil zlato Stefanovo priznanje. Ker me matematika in fizika 

še vedno močno zanimata, bom šolanje zagotovo nadaljeval v 
tej smeri.«

Skrb za razvoj otrok
»Zavedamo se, da šolskim in obšolskim dejavnostim botruje-
jo odrekanja in dobra organizacija, pri čemer je vpleteno delo 
učiteljev, ki velikokrat namenjajo tudi svoj prosti čas, da otroke 
pripravijo in spremljajo na tekmovanja in prireditve. Vsi skupaj 
se trudimo po najboljših močeh, da so učenci uspešni na vseh 
področjih, da preskočijo vse kamne na poti, izberejo pravo pot 
v križišču in skozi dež prečkajo mavrično pot do sonca. Učitelji 
so tisti, ki otroke spodbujajo, motivirajo in vodijo na poti do 
ciljev, starši jih po svojih močeh usmerjamo na prave in želene 
poti. Na OŠ Breg je ogromno učencev, ki to poskušajo pokazati 
in dokazati na različnih tekmovanjih. Številne ideje in zamisli 
pokažejo ob sleherni prireditvi otrok za starše, ko ostanemo 
odprtih ust in brez besed. Na šoli aktivno sodeluje tudi svet 
staršev, kjer s skupnimi močmi uspešno rešujemo težave, ki se 
pojavijo med letom. Skupaj zmoremo,« poudarja Janja Radaš, 
predstavnica staršev.
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S svežim elanom do novih uspehov na OŠ 
dr. Ljudevita Pivka

»Presrečni smo, da imajo naši otroci takšno šolo in pogoje, ki 
jim omogočajo, da delajo, ustvarjajo, se učijo, predvsem pa iz-
ražajo svoje sposobnosti in si pridobivajo izkušnje za življenje. 
Starši bomo še naprej aktivno delali in se trudili za njihov boljši 
jutri. Utirali jim bomo pot do novih izkušenj in doživetij, uči-
telji pa pot do novih znanj,« je povedala Andreja Zavec, pred-
stavnica staršev v svetu zavoda šole. 

Projekt Erasmus+ 
V okviru akcije 'Artemotion Xpress in Europe' projekta Era-
smus+ so v maju na šoli gostili 20 partnerskih učiteljev iz Špa-
nije, Nemčije, Grčije, Poljske in Romunije. Izvedli so tri stro-
kovne delavnice: Halliwickov koncept učenja plavanja ljudi s 
posebnimi potrebami, posredovanje s pomočjo živali in terapi-
jo ter aktivnosti s pomočjo konja. »Tuji učitelji so se seznanili 
s slovenskim šolskim sistemom, sodelovali v 13 delavnicah pri 
pouku z učenci, obiskali Zavod dr. Marijana Borštnarja in tri 
stanovanjske enote na Ptuju,« je povedala Tanja Nikolovski, 
vodja projekta Erasmus+.

Nagrajeni Črički in Mirno morje
Vse od leta 1972 izdajajo šolsko glasilo Črički. V tem šolskem 
letu so ga prvič poslali na razpis za najboljša šolska literarna 
glasila, ki ga razpisuje JSKD RS v okviru Roševih dnevov. »To- Fo
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krat smo se kosali z večinskimi osnovnimi in srednjimi šolami 
v Sloveniji. Pristali smo med petimi nagrajenimi glasili kot edi-
na osnovna šola s prilagojenim programom,« je dejala Alenka 
Kosem. 
Na šoli so se priključili tudi mednarodnemu projektu Mirno 
morje. Življenje na jadrnici jim omogoča intenzivno socialno 
učenje ter ponuja možnost za pridobivanje novih in drugač-
nih, a za življenje pomembnih izkušenj ter znanj. »Že dve leti 
zapored v septembru učenci OŠ dr. Ljudevita Pivka prepevamo 
himno Mirnega morja na jadranju od Biograda do Kaštela. Ta 
projekt mladim s posebnimi potrebami omogoča, da razvijajo 
medsebojno skrb, prevzemanje odgovornosti, timsko delovanje 
in socialne veščine,« je pojasnila Tamara Tomašič, vodja pro-
jekta Mirno morje. 

Orffobongoband na Orffomaniji 
Na 22. državnem srečanju Orffovih skupin Orffomanija je 
strokovna komisija njihovo Orffovo skupino Orffobongoband 
označila za eno od 14 skupin, ki so posebej izstopale v odlično-
sti svoje predstavitve. Uspešno so se predstavili tudi na festivalu 
Pridne note v Mariboru, na glasbeni delavnici v Špajzi modro-
sti na Ptuju in na odru Art kampa v mariborskem mestnem 
parku v okviru Festivala Lent. 
»Vtisi prvega leta so nepopisni. S pridom izkoriščamo vse, 
kar nam je dano. Zelo dobri pogoji so doprinesli k temu, da 
smo v tem šolskem letu rasli tudi na rezultatih našega dela,« je 
ponosna ravnateljica mag. Lidija Hameršak Marin in dodaja, 
da bodo v prihodnjem šolskem letu postali strokovni center v 
Mreži strokovnih institucij za podporo otrokom s posebnimi 
potrebami in njihovim družinam, v sodelovanju s Centrom 
CIRIUS Kamnik in ptujskim Sožitjem pa bodo začeli petletno 
sodelovanje spodbujanja socialne vključenosti otrok in mladih 
s posebnimi potrebami v lokalno okolje.

Prvo šolsko leto, ki so ga učenci in strokovni delavci preživeli 
v tako težko pričakovani novi šoli, se počasi izteka. Učenci so 
se uspešno vključevali v številne dejavnosti in projekte. 

Mateja Tomašič
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MO Ptuj se povezuje z Občino Seeboden
Na 30. redni seji so mestni svetniki po-
trdili letošnja prejemnika priznanja zlata 
plaketa MO Ptuj ter omejili število vozil 
za enkraten vstop in izstop v pešconi v 
času porok. V pripravi je tudi nov obra-
čun ravnanja z odpadki.

Najprej so odločali o načinu opravljanja 
obveznih občinskih gospodarskih jav-
nih služb (GJS) ravnanja s komunalnimi 
odpadki. Spremembe odloka prinašajo 
uskladitev predpisov z zahtevami sloven-
ske in evropske zakonodaje ter vzposta-
vljajo osnovo za obračun storitve ravna-
nja s komunalnimi odpadki.
Svetniki so nato potrdili predloga od-
lokov o OPPN za LV20 Ptuj – Nova 
vas južno od meniških gozdov in LV21 
Ptuj – Nova vas severno od Ulice Jožefe 
Lackove ter so hkrati potrdili izgradnjo 
cestne povezave, s čimer so se zaveza-
li, da zagotovijo sredstva v proračunih 
2017 (z rebalansom) in 2018. Potrdili so 
tudi predlog odloka o OPPN za območje 
BT23 Ptuj – Turnišče 2.
Prav tako so sprejeli spremembe in do-
polnitve odloka o OPPN za del območja 
urejanja P11-S2/1 Krčevina pri Ptuju – 
Klepova ulica, pa tudi dopolnjen osnutek 
odloka o spremembah in dopolnitvah 
OPN – tretje spremembe in dopolnitve 
ter stališča do pripomb javnosti, poda-
nih v času javne razgrnitve omenjenega 
dopolnjenega osnutka.

Novo priznanje in sodelovanje z 
Seebodnom
Mestni svet se je nato strinjal s spre-
membami odloka o priznanjih. S tem se 
uvaja novo priznanje ambasador mesta 
Ptuj, ki se podeli posamezniku ali pravni 
osebi, ki se s svojim udejstvovanjem in 
delovanjem zavzema za nacionalno in 
mednarodno prepoznavnost ter ugled 
mesta Ptuj in aktivno pripomore k inve-
stiranju in zaposlovanju, k priseljevanju 
ter promociji in spodbujanju obiska MO 
Ptuj. Sledila je potrditev obeh predlogov 
za prejemnika priznanja zlata plaketa 

MO Ptuj, in sicer Društvu Sožitje Ptuj in 
mag. Emilijanu Trafeli. Priznanji bosta 
podeljeni v sklopu občinskega praznika 
4. avgusta.
MO Ptuj širi nabor tujih mest, s kateri-
mi aktivno sodeluje. Tako je mestni svet 
potrdil sklep o sodelovanju med Mestno 
občino Ptuj in avstrijsko Občino Seebo-
den z namenom navezovanja prijatelj-
skih vezi, obojestranskega razumevanja 
ter spodbujanja izmenjave znanja, izku-
šenj in idej na različnih področjih, zlasti 
turizma, gospodarstva, kulture in dogod-
kov med slovenskim in avstrijskim naro-
dom. Temu bo sledil tudi uradni podpis 
listine o sodelovanju med občinama.

Parkiranje v starem mestnem 
jedru
Svetniki so sprejeli tudi spremembe 
odredbe o parkirnih površinah v MO 
Ptuj. V modri coni bo lahko dovolilni-
co za parkiranje pridobila fizična oseba 
s stalnim ali začasnim prebivališčem na 
Slomškovi, Miklošičevi, na Slovenskem 
trgu, na Prešernovi, na Minoritskem 
trgu, na Cankarjevi, Dravski in na Cvet-
kovem trgu ter pravna oseba s sedežem 
na območju teh ulic. Opredelili so se 
tudi glede cen urejanja javnih parkirišč 
in odvoza nepravilno parkiranih vozil in 
v sklopu tega soglašali z omejitvijo šte-
vila vozil za enkratni vstop in izstop iz 
pešcone v času porok. Potrdili so predla-
gano omejitev osebnih vozil na največ 3 
(za 1 uro) in plačilo nadomestila v višini 
30 EUR. Več o tem si lahko preberete v 
Uradnem vestniku 11/2017.
Nadalje je mestni svet po razpravi zavr-
nil županov amandma, s katerim bi MO 
Ptuj kot večinski delničar na skupščini 
Komunalnega podjetja (KP) Ptuj potrdi-
la oba nadzornika, kot ju je predlagala, 
manjšinskim delničarjem (zunanjim ob-
činam) pa bi prepustila, da same določi-
jo člana nadzornega sveta iz svoje kvote. 
Potrdil pa je stališča MO Ptuj do predlo-
gov sklepov za 24. redno sejo skupščine 
KP. Prav tako je potrdil stališča mestne-

ga sveta do predlogov sklepov za skup-
ščino in poročilo o poslovanju družbe 
KKS Ptuj za leto 2016 ter podal soglasje 
k sklenitvi aneksa št. 3 k Pogodbi o izgra-
dnji in posodobitvi kabelsko komunika-
cijskega sistema.

Celostno energetsko upravljanje
Sprejeta sta bila tudi dokument identi-
fikacije investicijskega projekta (DIIP) 
in načrt razvojnega programa (NRP) 
'Demonstracija celostnega energetskega 
upravljanja'.
Svetniki so se strinjali s sklepom o brez-
plačni uporabi poslovnih prostorov v 
upravljanju ČS Rogoznica, potrdili pa so 
tudi prodajo nepremičnin k. o. 388 Ro-
goznica, parcele 822/2, 823/3 in 823/7, 
ter prodajo solastniškega deleža nepre-
mičnine k. o. 401 Brstje, parcela 982.
Ob koncu so potrdili še predstavnike MO 
Ptuj v svet zavoda Zavod za šport Ptuj. 
To so postali: Jure Hanc, Miran Meško, 
mag. Martin Mlakar, Helena Neudauer 
in Janez Rožmarin. Med informacijami 
so se seznanili s poročilom o ugotovitvah 
Komisije za pregled izvajanja sklenjenih 
pogodb KKS. B. F.

URADNI VESTNIK, šTEVILKA 
11/2017

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

– Sklepa o podelitvi priznanja zlata 
plaketa Mestne občine Ptuj

– Sklep o sodelovanju med MO Ptuj in 
Občino Seeboden

– Odredba o spremembah in dopolni-
tvah Odredbe o določitvi javnih in 
rezerviranih parkirnih površin na 
območju MO Ptuj

– Sklep o spremembi in dopolnitvi 
Sklepa o potrditvi cen storitev izbir-
ne lokalne GJS urejanja in vzdrževa-
nja javnih parkirišč in odvoza nepra-
vilno parkiranih vozil ...
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Pobude in vprašanja z 29. seje mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal pobudo št. 335/29: Takoj naj se pristopi k 
izgradnji manjkajočega dela pločnika od Zagrebške ceste 75 
do Zagrebške ceste 79b, kot zahtevajo krajani območja Tur-
nišče.
Odgovor: Za območje naselja Turnišče se na lokalni cesti LC 
328201 (Zagrebška cesta 75–79b) pripravlja projektna doku-
mentacija za izgradnjo krožišča in pločnika s kolesarsko potjo 
na podlagi predhodne idejne zasnove, ki je bila predstavljena 
deležnikom. Do začetka zapore mostu čez reko Dravo pa se na 
celotnem območju Zagrebške ceste in drugih prometno obre-
menjenih cestah predvidevajo ukrepi ureditev cest za izboljša-
nje prometne varnosti, predvsem pešcev in kolesarjev. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dr. Štefan Čelan je podal pobudo št. 336/29: Pristopi naj se k 
ureditvi bankin na regionalni cesti Ptuj–Vurberk–Maribor. 
Takoj je treba pristopiti k urejanju avtobusnih postajališč, da 
bodo do septembra postavljena, saj veliko šolarjev čaka na 
šolski avtobus ob cesti.
Odgovor: Regionalna cesta R3 710-1292 Maribor–Vurberk–
Ptuj je predvsem v naselju Grajena v slabem stanju. Predlagana 
pobuda je že bila posredovana lastniku in upravljavcu državnih 
cest Direkciji RS za infrastrukturo za ureditev. Na podlagi po-
bude bo posredovan ponovni urgentni poziv za ureditev pred-
stavljene problematike.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Rajko Fajt, Svetniška skupina SDS, je dal pobudo št. 337/29: 
Ob začetku zapore dravskega mostu bi bilo smiselno, da se v 
Ptujčanu objavi obvestilo, da je možno parkiranje na gramo-
znem parkirišču pri Eurospinu.
Odgovor: Na podlagi sprejetega prometnega režima na celo-
tnem območju zapore mostu čez Dravo na Ptuju bo ob glavnih 
aktivnostih, ki neposredno vplivajo na občane in občanke MO 
Ptuj ter prebivalce bližnje in širše okolice, izvedeno pravočasno 
obveščanje. V obveščanje bo vključena tudi možnost parkiranja 
na širšem območju mesta Ptuj. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Tatjana Vaupotič Zemljič, Svetniška skupina Lista župana 
dr. Štefana Čelana, je podala vprašanje št. 338/29: Ali in kdaj 
bodo na Ranci postavljeni premični ali nepremični kontej-
nerji za potrebe gostinske ponudbe? Iz katere postavke ob-
činskega proračuna bodo kontejnerji plačani? 
Odgovor: Do izgraditve stalnih objektov za potrebe izvaja-
nja pristaniške dejavnosti in zagotavljanja varnosti plovbe na 

plovbnem območju po odloku o določitvi plovbnega režima in 
pridobljenem vodnem dovoljenju za posebno rabo vode bomo 
na območju pristanišča Ranca postavili dva začasna premična 
objekta in uredili leseno ploščad s stopnicami do brežine jezera. 
Začasna premična objekta bosta med drugim služila za potre-
be upravljanja in vzdrževanja območja, zagotavljanja varnosti 
plovbe na plovbnem območju, informiranja in evidentiranja 
uporabnikov in obiskovalcev prostora, za izvajanje storitvene 
gostinske dejavnosti ter za druge naloge, ki jih narekujejo ak-
tivnosti na tem območju. 
V enem bosta informativna pisarna in sprejemni prostor za 
uporabnike in obiskovalce prostora, v drugem objektu pa bodo 
sanitarne enote in prostor za druženje, kjer bo možno pripraviti 
in ponuditi hrano in pijačo kot dodatno storitveno ponudbo za 
uporabnike in obiskovalce pristanišča in Ptujskega jezera, na 
zunanjih površinah ob objektih pa bodo mize, urbana opre-
ma, otroška igrala in drugo. Začasni premični objekti na Ranci 
bodo postavljeni predvidoma v začetku julija, sredstva pa so 
zagotovljena na proračunski postavki 5223 Vitalizacija Ptujske-
ga jezera.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Tatjana Vaupotič Zemljič je podala vprašanje št. 339/29: Ali 
je v proračunska sredstva, namenjena za revitalizacijo Ptuj-
skega jezera, vključena gostinska ponudba? 
Odgovor: V okviru proračunske postavke 5223 Vitalizacija 
Ptujskega jezera so sredstva namenjena tudi za postavitev za-
časnih premičnih objektov v pristanišču Ranca, znotraj enega 
od objektov pa je del prostora namenjen izvajanju gostinske 
ponudbe, za uporabo katerega bo izbrani ponudnik plačeval 
mesečno pristojbino.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Tatjana Vaupotič Zemljič je podala vprašanje št. 340/29: Kdo 
skrbi za čiščenje in ali je MOP bila obveščena o nevarnih ovi-
rah v vodi? V zadnjem letu je v Dravi opaziti več vej in dre-
ves, ki jih je prinesla voda, pa so sedaj zataknjena in ovirajo 
plovni režim na vodi. 
Odgovor: Na podlagi Odloka o načinu in pogojih izvajanja iz-
birne lokalne gospodarske javne službe upravljanja s pristanišči 
oziroma vstopno-izstopnimi mesti na reki Dravi in Ptujskem 
jezeru (Uradni list RS, št. 52/2014 in 22/2016) sta MO Ptuj in 
Občina Markovci neposredno podelili koncesijo Komunalne-
mu podjetju Ptuj, d. d., s katerim je sklenjena koncesijska po-
godba za obdobje 15 let. Koncesionar mora v skladu s pogodbo 
izvajati vzdrževalna dela na celotnem plovbnem območju, kar 
vključuje tudi redno odstranjevanje plavja iz vode, predvsem 
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naplavljenih večjih dreves. Koncesionarja je o nujni odstranitvi 
ovir iz plovbnega območja v imenu obeh občin obvestil skrbnik 
plovbnega območja, podjetje Javne službe Ptuj, d. o. o., ponov-
no pa bomo rednejše in temeljitejše čiščenje plovbnega obmo-
čja zahtevali tudi s strani občin.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Rajko Fajt je podal vprašanje št. 341/29: Kdaj bo omogočena 
plovba na Ptujskem jezeru (zainteresirani uporabniki ugota-
vljajo, da je z odstranitvijo infrastrukture za priveze plovba 
onemogočena) in kdaj se bo začela izvajati turistična ponud-
ba na Ranci? 
Odgovor: Plovnost na plovbnem območju se je v skladu z Od-
lokom o določitvi plovbnega režima na reki Dravi in Ptujskem 
jezeru (Uradni list RS, št. 109/06, 112/07, 42/09 in 34/10) začela 
izvajati s 1. 5. 2017 kot vsako leto. MO Ptuj in Občina Markovci 
z izvedeno 1. fazo investicije na jezeru privezov še nista mogli 
zagotoviti, zato so se izvajali samo spusti plovil na jezero in od 
tega so se pobirale pristojbine. Občasni privezi so se opravljali 
na starih obstoječih pomolih Brodarskega društva Ranca Ptuj, 
ki pa niso zajeti v koncesijo Komunalnega podjetja Ptuj, prav 
tako niso bili prej predmet upravljanja vodne infrastrukture 
s strani Zavoda za šport Ptuj. Izvedba pomolov in privezov je 
predmet 2. faze investicije na jezeru, pred tem pa je treba iz-
vesti še spremembe in dopolnitve medobčinskega lokacijskega 
načrta.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Branko Kumer, Svetniška skupina SMC, je podal pobudo št. 
342/29: Ptujsko jezero naj se umesti kot samostojna točka na 
naslednjo sejo mestnega sveta. 
Odgovor: Projekt Vitalizacija Ptujskega jezera bo kot samo-
stojna točka uvrščen na eno od prihodnjih sej mestnega sveta, 
predvidoma julija.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo 
št. 343/29: Resneje in celoviteje naj se pristopi k reševanju 
neizkoriščenega zanimivega prostora na Ranci. Žal ne izko-
riščamo te turistične destinacije, ki bi Ptuju lahko prinesla 
veliko več. 
Odgovor: Dodatna storitvena ponudba v pristanišču Ranca 
ob Ptujskem jezeru je začasno zagotovljena v leseni hišici na 
koncu gramoziranega pomola, v najkrajšem možnem času pa 
bo za potrebe gostinske dejavnosti postavljen premični objekt z 
leseno teraso na platoju ob brežini jezera.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Milan Krajnik, Svetniška skupina DeSUS, je podal pobudo 
št. 344/29: Hitro je treba rešiti prostorske težave in izgradnjo 
oskrbovanih stanovanj na Ptuju.
Odgovor: MO Ptuj je vložila veliko energije pri iskanju primer-
ne lokacije, vendar se Dom upokojencev ni odločil za nobeno 

ponujeno. Pobudo smo posredovali Domu upokojencev Ptuj. 
Če bo dom izrazil željo po ponovnem sodelovanju, bomo zno-
va pristopili na pomoč.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Milan Krajnik je podal pobudo št. 345/29: Hitro in učinkovi-
to naj se pristopi k zagotovitvi pogojev za izgradnjo Urgen-
tnega centra Ptuj.
Odgovor: MO Ptuj, občine Spodnjega Podravja ter druge javne 
in zasebne organizacije še naprej intenzivno izvajajo aktivno-
sti za začetek izgradnje Urgentnega centra Ptuj. Predstavniki 
lokalnih skupnosti in župani so se udeležili sestanka pri mini-
strici za zdravje ter se sestali z direktorjem bolnišnice. Tematika 
sofinanciranja izgradnje Urgentnega centra Splošne bolnišnice 
Ptuj bo obravnavana tudi na Kolegiju županov Sp. Podravja, 12. 
6. 2017, na katerega smo povabili tudi direktorja bolnišnice in 
predsednico sveta zavoda.
Odgovor pripravila: Zdenka Ristič 

Milan Krajnik je podal pobudo št. 346/29: Zagotovita naj se 
delovanje medgeneracijskega centra z vsemi aktivnostmi in 
aktivna vključitev vseh zainteresiranih.
Odgovor: V pritličnih prostorih na lokaciji Ulica heroja Lacka 
3 deluje center, namenjen vsem generacijam – Špajza modro-
sti. Dejavnosti centra in njegove aktivnosti koordinira Ljudska 
univerza Ptuj. Vsi dogodki so objavljeni na povezavi http://
www.lu-ptuj.si/spajza-modrosti.
Odgovor pripravila: Zdenka Ristič

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala vprašanje št. 
347/29: Ali se je na razpis za kratke programe socialne akti-
vacije prijavila Ljudska univerza Ptuj? Ali so bili na razpisu 
uspešni?
Odgovor: Ljudska univerza Ptuj je kandidirala s prijavo na jav-
nem razpisu za sofinanciranje vsebin centrov za družine v letih 
2017–2020. Na razpisu so bili uspešni, 7. 6. 2017 so bili obve-
ščeni o izboru za sofinanciranje centra. 
Odgovor pripravila: Zdenka Ristič

Milan Krajnik je podal pobudo št. 348/29: Zagotovijo naj se 
pogoji za razvoj prostovoljnih dejavnosti za starejše in druge 
ogrožene skupine.
Odgovor: V okviru oblikovanja strategije za starejše v MO 
Ptuj, ki jo oblikujemo skupaj s predstavniki društev, drugih ne-
vladnih organizacij in institucij, bomo tudi to pobudo ustrezno 
obravnavali in predlagali nabor aktivnosti. 
Odgovor pripravila: Zdenka Ristič

Milan Krajnik je podal pobudo št. 349/29: Imenuje naj se 
pooblaščenec za varovanje interesov starejših v MO Ptuj, ki 
se mora izreči o vseh, za starejše pomembnih vprašanjih v 
MOP in si prizadevati za njihove rešitve.
Odgovor: V okviru oblikovanja strategije za starejše v MO 
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Ptuj, ki jo oblikujemo skupaj s predstavniki društev, drugih ne-
vladnih organizacij in institucij, bomo pobudo proučili in pre-
dlagali nabor aktivnosti. 
Odgovor pripravila: Zdenka Ristič

Milan Krajnik je podal pobudo št. 350/29: Pristopi naj se k 
pripravi strategije za starejšim prijazno Mestno občino Ptuj 
in izvedbenega načrta, ki naj prioritetno obravnava že ob-
stoječa in odprta vprašanja, ki pomembno vplivajo na ka-
kovost življenja starejših prebivalcev Ptuja. Strategija naj bo 
oblikovana na konceptu aktivnega staranja, ki poudarja ak-
tivnost in ustvarjalnost v vseh življenjskih obdobjih, skrb za 
zdravje in medgeneracijsko sodelovanje ter solidarnost. To 
bo zagotovilo blaginjo in kakovostno življenje prebivalstva s 
poudarkom na medgeneracijskem sodelovanju in zavedanju 
pomena kakovostnega staranja.
Odgovor: MO Ptuj je že v preteklem letu pristopila k obliko-
vanju strategije za starejše. Ocenjujemo, da bi lahko gradivo 
zaključili do jeseni in ga nato posredovali mestnemu svetu v 
obravnavo in sprejem. 
Odgovor pripravila: Zdenka Ristič

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS, je podala pobudo št. 
351/29: Ker je Dom upokojencev Ptuj pomembna ustanova 
za vse prebivalce naše občine, naj župan in njegova ekipa 
najdeta način, da se finančno dogajanje v domu preveri s 
strani nepristranske, strokovne revizijske hiše. 
Odgovor: Ustanoviteljica Doma upokojencev Ptuj je Republika 
Slovenija. Nadzor je mogoč po posameznih področjih v skladu 
z Zakonom o zavodih, ki to pristojnost nalaga določenim orga-
nom, kar pa župan lokalne skupnosti ni. Kot MO Ptuj nimamo 
pristojnosti odločati ali naročiti morebitnega nadzora poslova-
nja v državnem zavodu, to pravico imata svet doma in usta-
noviteljica država v skladu s predpisi. Z aktualno problemati-
ko poslovanja Doma upokojencev Ptuj bodo na 11. redni seji 
Kolegija županov Spodnjega Podravja seznanjeni tudi župani 
občin Spodnjega Podravja. Na kolegij so bili povabljeni tudi vsi 
člani mestnega sveta MO Ptuj. 
Odgovor pripravila: Andreja Mulec  

Miša Pušenjak je v imenu Rozalije Ojsteršek, članice Sveta 
zavoda Doma upokojencev Ptuj, podala pobudo št. 352/29: 
Imenuje naj se delovno telo oziroma komisija za pripravo 
predloga najustreznejše lokacije za gradnjo oskrbovanih 
stanovanj na Ptuju in za sodelovanje pri vodenju projekta 
oskrbovanih stanovanj. 
Odgovor: Pobudo smo posredovali Domu upokojencev Ptuj.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Dr. Štefan Čelan je podal pobudo št. 353/29: V parku pri OŠ 
Mladika naj se na ustreznih mestih zagotovijo premične sa-
nitarije.
Odgovor: S perečo problematiko smo seznanjeni in smo že 

oblikovali izhodišča za pripravo dokumentacije za izvedbo 
mobilnih sanitarij. Prav tako si bomo pridobili ponudbe za 
izdelavo in natančno umestitev predvidenih enot na območju 
Mestnega parka in Ljudskega vrta. Na podlagi prejetih ponudb 
bomo, če bo na voljo dovolj sredstev, te postavili. 
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Dr. Štefan Čelan je podal pobudo št. 354/29: Javno naj se ob-
javijo podatki o višini sredstev, ki jih je MO Ptuj porabila za 
tožbe in revizije zoper javne zavode, javna podjetja in druge 
pravne in fizične osebe, ki so v lasti ali solasti Mestne občine 
Ptuj.
Odgovor: Glede na pridobljene podatke znesek denarnih sred-
stev s strani MOP, porabljenih za tožbe in revizije zoper osebe, 
navedene v pobudi, v letih 2015–2017 znaša skupno 6.719,27 
EUR.
Odgovor pripravila: Nina Horvat

Dr. Štefan Čelan je podal pobudo št. 355/29: Na podlagi eno-
tnega sklepa vseh svetniških skupin v mestnem svetu in skle-
pov sveta ČS Spuhlja naj se v najkrajšem možnem času skliče 
zbor krajanov ČS Spuhlja.
Odgovor: Trenutno poteka komunikacija s ČS Spuhlja prek 
odgovorov na njihove pobude, predvideva pa se tudi sestanek 
s svetom ČS Spuhlja. Sedaj smo v fazi pridobivanja projektne 
in okoljske dokumentacije za spremembo projekta nadgradnje 
Cero Gajke pod novimi dejstvi in izhodišči, med drugim tudi 
dogovarjanjem med MO Ptuj in MO Maribor. Ko bomo imeli 
dovolj natančne podatke, bomo najprej z njimi seznanili svet 
ČS Spuhlja, nato pa se lahko gradivo predstavi tudi na zboru 
občanov.
Odgovor pripravila: mag. Janez Merc in Alenka Korpar

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina ZA Ptuj, je v imenu 
sveta ČS Ljudski vrt podala pobudo št. 356/29: Območje 
Ljudskega vrta naj postane športni park z medgeneracijskim 
središčem na prostem, urbanimi vrtovi kot generatorjem 
medgeneracijskih stikov in urbanim gozdom kot ptujskim 
mestnim gozdom.
Odgovor: V proračunu za leto 2017 so sredstva namenjena 
projektni dokumentaciji za sanacijo in ureditev obstoječega 
ribnika. Glede na podano pobudo bomo v naslednjih prora-
čunskih obdobjih uvrstili investicijo kot prioritetno celostno 
ureditev območja Ljudskega vrta. Ljudski vrt je že sedaj mesto, 
kjer se srečujejo različne generacije. Zaradi še večje težnje po 
medgeneracijskem druženju bomo letos podali iztočnice/smer-
nice, da se celostno pristopi k ureditvi omenjenega območja. 
V smernicah bomo zajeli tako vaše predloge/pobude kot tudi 
pobude občanov. Želimo si, da se za območje pripravi celostna 
ureditev in se s sredstvi v prihodnjih proračunih sistematično 
pristopi k dejanskim posegom in ureditvi. Zavedamo se, da bo 
treba uskladiti več želja, zagotoviti sredstva in sistematično pri-
stopiti k ureditvi, tako da bo končni izdelek imel svojo rdečo nit 
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in bo prostoru podal svoj pečat.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Tanja Meško Tonejc je podala pobudo št. 357/29: Komi-
sija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja naj se, 
preden mestnemu svetu predlaga kandidata/-ko, ki naj bi 
predstavljal/-a lokalno skupnost v različnih organih javnih 
zavodov ali gospodarskih družb, kjer ima MO Ptuj solastni-
ški delež, pozanima o njegovih/njenih kompetencah.
Odgovor: V Statutu Mestne občine Ptuj je v 20. členu med dru-
gim določeno, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja (v nadaljevanju: komisija) obravnava vprašanja iz 
pristojnosti mestnega sveta, ki so v zvezi z volitvami, imeno-
vanji in razrešitvami. Poslovnik Mestnega sveta Mestne občine 
Ptuj določa, da komisiji predloge možnih kandidatov za posa-
mezne kadrovske rešitve na pisni poziv pisno predlagajo pre-
dlagatelji v odprtem roku. Komisija pred vsakim imenovanjem 
pisno pozove predlagatelje (svetniške skupine in zainteresirano 
javnost) k podajanju predlogov možnih kandidatov. Po prispe-
tju predlogov komisija pregleda in obravnava nabor predlogov 
možnih kandidatov in po opravljeni razpravi mestnemu svetu 
posreduje predlog sklepa v obravnavo in sprejem. Komisija pri 
pregledu presoja kandidate na podlagi njihovih znanj, kompe-
tenc in primernosti ter jih na podlagi tega predlaga mestnemu 
svetu v potrditev. Treba je izpostaviti, da je komisija pri svojem 
delu večkrat omejena z naborom prispelih kandidatur, znotraj 
katerega opravi izbor. Če nabor kandidatov po oceni komisije 
ni primeren ali pa je premalo predlaganih kandidatov, komisi-
ja ponovno pozove predlagatelje k podajanju novih predlogov 
možnih kandidatov.
Odgovor pripravil: Matej Gajser

Rajko Fajt je podal vprašanje št. 358/29: Ali obstaja kakšen 
terminski in finančni načrt MOP, do kdaj bo sanirala po-
škodovane ceste oz. prometne površine? Glede na ugodno 
vreme se kljub temu še ni celovito pristopilo k resnemu sani-
ranju cest v MOP, ki jih je poškodovala zima. Pričakujemo, 
če obstajajo, podatke o terminskem in finančnem načrtu sa-
nacije poškodb na prometnih površinah. 
Odgovor: Koncesionar za opravljanje obveznih lokalnih go-
spodarskih javnih služb urejanja in čiščenja javnih površin ter 
vzdrževanja cest opravlja redne preglede na terenu in pripravlja 
načrte za izvedbo popravil in sanacij. Nujni sanacijski ukrepi 
ureditev so v fazi izvajanja. Druge ureditve se bodo izvajale v 
skladu z letnim načrtom vzdrževanih del. Ob tem ugotavljamo, 
da so določene ceste, kot so lokalna zbirna cesta LZ 328171 Ci-
ril-Metodov drevored, LZ 328171 – Volkmerjeva ulica in LK 
329711 – Ulica 5. prekomorske, potrebne celovite investicijske 
prenove, kar pa zahteva večja finančna sredstva, kot se predvi-
dena za redno letno vzdrževanje cest.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 359/29: Kdo sestavlja 

Komisijo za vodenje in nadzor postopka razpolaganja s 
stvarnim premoženjem? Kje se objavljajo datumi dražb?
Odgovor: Komisijo za ravnanje s stvarnim premoženjem Me-
stne občine Ptuj sestavljajo: mag. Andreja KOMEL, direktori-
ca Občinske uprave Mestne občine Ptuj – predsednica, Andrej 
TRUNK, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti – name-
stnik predsednice, Gorazd OREŠEK, podžupan Mestne občine 
Ptuj – član, Dragica GERMIN, višja svetovalka v Sekretariatu 
za splošne zadeve – članica, Tamara VRABL, višja svetovalka 
v Oddelku za javne finance – članica, Matej GAJSER, višji sve-
tovalec (za pomoč pri vodenju sekretariata) v Sekretariatu za 
splošne zadeve – član, Snežana SEŠEL, višja svetovalka – ur-
banist v Skupni občinski upravi občin v Spodnjem Podravju – 
članica. 
Javne dražbe se objavljajo na spletni strani Mestne občine Ptuj 
http://www.ptuj.si/razpisi in na portalu http://nepremicnine.
ptuj.si/. 
Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek 

Marjan Kolarič, Svetniška skupina SDS, je podal pobudo št. 
360/29: Za spremembo Odloka o komunalnem prispevku 
Mestne občine Ptuj. Faktor dejavnosti, določen za posame-
zne vrste objektov, naj se v 22. členu Odloka o komunalnem 
prispevku Mestne občine Ptuj oprosti plačila pri naslednjih 
dejavnostih: gasilski domovi, kulturni in športni objekti. 
Odgovor: Skladno z ZPNačrt lahko občina predpiše delno ali 
celotno oprostitev plačila komunalnega prispevka za gradnjo 
vseh ali posameznih vrst nestanovanjskih stavb po predpisih o 
uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov, vendar pa 
je pri tem treba določiti šifro podrazreda klasifikacije, za katero 
velja oprostitev. Oproščena sredstva mora občina v enaki višini 
nadomestiti iz nenamenskih prihodkov občinskega proračuna. 
Kot je bilo že pojasnjeno v odgovoru na pobudo št. 109/15 mar-
ca 2016, bi bilo treba v primeru, da bi želeli določiti oprostitev 
plačila komunalnega prispevka za gasilske domove, glede na 
razčlenitev podrazredov v Uredbi o klasifikaciji vrst objektov in 
objektih državnega pomena (Uradni list RS, št. 109/11), določi-
ti oprostitev za celotni podrazred 12740 (Druge stavbe, ki niso 
uvrščene drugje). V skladu z uredbo se v omenjeni podrazred 
uvrščajo:
– prevzgojni domovi, zapori, vojašnice, stavbe za nastanitev 
policistov, gasilski domovi, stavbe za nastanitev sil za zaščito, 
reševanje in pomoč;
– nadstrešnice za potnike na avtobusnih in drugih postajali-
ščih, javne sanitarije in podobno;
– zavetišča in hoteli za živali, pesjaki, konjušnice in podobno;
– pokrita vojaška in podobna strelišča;
– zaklonišča;
– pomožne stavbe: drvarnica, lopa, ropotarnica, letna kuhinja, 
ute in podobno.
V mnenju št. 35206-23/2016/2, ki je navedeno v pobudi, pa pri-
stojno Ministrstvo za okolje in prostor navaja naslednje: »Po 
našem mnenju ni zakonske podlage za diskrecijsko oziroma 
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selektivno določanje oprostitev posameznim investitorjem s 
sklepom občinskega sveta. To bi bilo tudi v nasprotju z nače-
lom enakosti pred zakonom. Če je namen občine razbremeniti 
določene investitorje, na primer občinska društva, ki delujejo v 
javnem interesu, lahko občina to stori brez spornega določila o 
oprostitvi plačila komunalnega prispevka, saj lahko na podlagi 
drugih predpisov sofinancira njihovo delovanje in jim tako re-
fundira vplačani komunalni prispevek.« Način, kot ga predlaga 
ministrstvo, je tako edini, ki je hkrati pravno dopusten in spre-
jemljiv z vidika proračuna. 
Odgovor pripravila: Adela Ferme

Klemen Rutar, Svetniška skupina NSi, je podal vprašanje št. 
361/29: Ali je kdo izmed uradnih služb preveril, ali sploh gre 
z zakonom dovoljeno gradnjo zidu, ki meji na Ulico Vide 
Alič, ali ne? Kaj se bo naredilo, ali se bo zadeva porušila ali 
bo kakšna sprememba?
Odgovor: V osnovnem OPPN niso vrisane škarpe, možno 
jih je graditi v skladu z določili 13. člena osnovnega odloka o 
OPPN. Izvedena škarpa ob Ulici Vide Alič je višine približno 3 
m, za kar je v skladu z veljavno zakonodajo in določili OPN tre-
ba pridobiti gradbeno dovoljenje. V skladu z določili 51. člena 
OPN podporni zid ne sme biti višji kot 1,5 m, gradnja višjega je 
dopustna le v primerih, ko geomehanska presoja pokaže nevar-
nost rušenja ali plazenja terena. Tak zid je obvezno treba oze-
leniti s plazilkami. Pravilnost izvedbe presoja UE Ptuj med iz-
dajo gradbenega dovoljenja, kasneje pa je naloga inšpekcijskih 

služb, da preverijo, ali je gradnja skladna z izdanim gradbenim 
dovoljenjem. V spremembah in dopolnitvah OPPN ni nobenih 
sprememb glede določil odloka, ki določajo postavitev škarp. 
Mestna občina Ptuj ni pristojna za preverjanje, ali je gradnja 
izvedena na podlagi izdanega gradbenega dovoljenja, za to je 
pristojna gradbena inšpekcija. Pridobili pa smo podatke, da 
je pridobivanje gradbenega dovoljenja v teku in da je gradnja 
izvedena zaradi sprožitve plazu (urgentno), da se je lahko gra-
dnja hiše nadaljevala.
Odgovor pripravili: Snežana Sešel in Marijana Nikšič Zorko 

Janez Rožmarin je podal pobudo št. 362/29: Za prazne pro-
store, ki so v mestu, bi morali namensko izvesti in objaviti 
razpis, da dajemo prostore v najem, npr. za namene zdra-
vstva, kulture, gostinstva, turizma.
Odgovor: Na podlagi Odloka o oddajanju poslovnih prosto-
rov in garaž v najem (Uradni vestnik MO Ptuj, št. 7/12, 8/13 
in 15/13) se poslovni prostori oddajajo v najem na podlagi jav-
nega zbiranja ponudb, javne dražbe in neposredne pogodbe. 
Metoda je odvisna od letnega prihodka najemnine. V vsakem 
izmed praznih poslovnih prostorov je mogoče izvajati dejav-
nosti zdravstva, gostinstva, kulture, če ta ustreza najemniku. 
Zaradi interesa po čim večji napolnjenosti poslovnih prostorov 
odlok omejitev dejavnosti ne predvideva. Seznam poslovnih 
prostorov, ki so primerni za oddajo v najem, je objavljen tudi 
na spletni strani MO Ptuj, na portalu Nepremičnine MO Ptuj.
Odgovor pripravila: Asja Stropnik Paternost 

Obvestilo o javnih dražbah
Obveščamo vas, da so na spletni strani Mestne občine Ptuj http://
www.ptuj.si/razpisi in na portalu http://nepremicnine.ptuj.si/ obja-
vljene javne dražbe za prodajo nepremičnin MO Ptuj:
– stavbno zemljišče, k. o. 400 Ptuj, parceli 571/5 in 3984/7;
– stanovanje, posamezni del št. 1 v stavbi št. 944, Cankarjeva ulica 9, 

Ptuj;
– stanovanje, pos. del št. 2 v stavbi št. 944, Cankarjeva ulica 9, Ptuj;
– stanovanje, pos. del št. 2 v stavbi št. 1907, Ulica heroja Lacka 6, Ptuj;
– stanovanje, posamezni del št. 3 v stavbi št. 1990, Vrazov trg 2, Ptuj.
Javna dražba bo potekala 5. 7. 2017 v veliki sejni sobi mestne hiše na 
Ptuju. Ogledi stanovanj bodo možni še 29. 6. in 4. 7. 2017, sicer pa 
po predhodnem dogovoru s predstavnikom nepremičninske družbe. 
Vse dodatne informacije lahko interesenti dobijo na tel. št. 02 748 
29 74, e-pošta: nina.majcen@ptuj.si, kontaktna oseba: Nina Majcen 
Ogrizek (za stavbno zemljišče) in na tel. št. 02 748 29 66, e-pošta: 
asja.stropnik@ptuj.si, kontaktna oseba: Asja Stropnik Paternost (za 
stanovanja).
MO Ptuj je 20. 6. 2017 izvedla javno dražbo za zemljišči 401-905 in 
400-1555/6, za stanovanje na Zelenikovi 2 ter stavbo na Raičevi 2. 
Prodane so bile prve tri nepremičnine, za stavbo na Raičevi 2 pa se 
bo predvidoma ponovila dražba v jesenskih mesecih.

Pismo o nameri za 
urgentni center
V skladu z dogovorom na 11. redni seji Kolegija župa-
nov Spodnjega Podravja, dne 12. junija 2017, 19 župa-
nov UE Ptuj in UE Ormož podpisuje pismo o nameri 
sofinanciranja izgradnje urgentnega centra na Ptuju, s 
čimer se zavezujejo, da bodo lokalne skupnosti še bolj 
aktivno pristopile k zbiranju potrebnega deleža bolni-
šnice Ptuj ter zagotovile manjkajoča sredstva v rebalan-
sih proračunov za leto 2017 ali proračunih za 2018. 
Še vedno poteka tudi dobrodelna akcija, ki so jo zagna-
la podjetja Talum, Perutnina Ptuj in Finakos, odprt je 
tudi poseben TRR, kamor lahko vsak nakaže sredstva. 
Po ocenah bi lahko na ta način zbrali tretjino manjka-
jočega deleža. 
Podpisano pismo o nameri pa bo podlaga za pripravo 
Konzorcijske pogodbe, v kateri bodo natančno opre-
deljena manjkajoča sredstva in razdelilnik po občinah 
glede na število prebivalcev. B. F.
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Iz nesporazumov na zaslužene dopuste
Bili smo na taboru stranke, ki je najlepši dokaz, kako 
se v združevanju članstva in simpatizerjev lahko po-

govarjamo o problemih in nesoglasjih, brez katerih, kot kaže, v naši 
družbi, posebno pa v vladi, ne gre več. Naj nas sprostitev in čas dopu-
stov malo bolj zbliža in zbistrita za boljše rešitve pri odločanju v dobro 
vseh državljanov. Praznik dneva državnosti naše Republike Slovenije 
je prava priložnost, da se malo bolj zamislimo o domoljubju in neod-
visnosti domovine. Naj slovenska zastava krasi naše domove ob takih 
praznikih. Iz Nove Slovenije vsem Ptujčankam in Ptujčanom želimo, 
da skupaj počastimo in praznujmo 26 let neodvisnosti naše domovine. 
MO NSi Ptuj

Ptujčanke in Ptujčani,
konec junija z zaključkom šolskega leta prinaša v naš 
življenjski ritem nekaj sprememb. Poletje nam bo 

prineslo številne tradicionalne ptujske dogodke, vse od festivalov do 
novih dogodkov, ki se bodo zvrstili do sredine septembra. Vabljeni, 
da si jih ogledate in stopite v počitniške dni z občinsko proslavo ob 
dnevu državnosti, ki bo v petek, 23. junija, ob 20. uri v Dominikan-
skem samostanu. Iskrene čestitke ob državnem prazniku vam želimo. 
Skupaj ZA Ptuj!

Praznujmo ponosno!
Dan državnosti je posledica prizadevanj po uresniči-
tvi dolgoletnega sna naroda po lastni državi. Slove-

nija je od vseh nas. Od delavcev v tovarnah, zaposlenih v javni upravi, 
kulturnikov, športnikov … Ne od vsakokratne vlade in koalicije ali 
opozicije. Še manj si jo lahko lastijo posamezniki. Služiti mora lju-
dem, njihovim interesom in koristim. Pomembno je, da bomo živeli v 
državi, v kateri bodo spoštovane človekove pravice in pravna država. 
V družbi, ki omogoča človeku živeti dostojno življenje in razvijati vse 
njegove potenciale, mu jih pomaga krepiti in uresničevati, pri tem pa 
zagotavljati varnost in enake možnosti vseh. Zato morata biti v pri-
hodnje naša temeljna skrb in odgovornost oblikovanje in izvajanje 
skupnih nalog v korist ljudi. Različnost naj nas bogati, ne razdvaja. 
Iskrene čestitke ob dnevu državnosti! Socialni demokrati Ptuj

Po 26 letih od prve proslave dneva državnosti Slo-
venci in Slovenska demokratska stranka kritično 

gledamo na uničevalno protislovensko politiko vodenja države. Ta-
kšno vodenje pelje v siromašenje slovenskega državljana ter mlade 
Slovenke in Slovence sili v odhajanje po svetu 's trebuhom za kruhom'. 
Po besedah predsednika SDS iz njegovega nagovora na 11. kongre-
su stranke ne smemo mirovati, dokler Slovenija ne bo postala prostor 
pravičnosti in dom, kjer se bo vsakdo počutil enakopravnega, varnega 
in sprejetega. SDS bo svoje delo in napore usmerila v nova delovna 
mesta, podpirali bomo čimprejšnjo ustanovitev pokrajin, se borili za 
pravice delavstva in upokojencev ter vse, kar vodi v blaginjo ljudi in 
stran od 'bankrota' države.
Srečno, mlada Slovenija, ter vse lepo ob praznovanju dneva državnosti 
občankam in občanom MO Ptuj. Za MO SDS Ptuj Jože Lenart

Slovenija v srcu

Ob praznovanju dneva državnosti je prav, da se 
ponovno spomnimo na vezivno tkivo, ki nam je 
omogočilo, da smo se enotno uprli nasilju in dosegli 

osamosvojitev. To vezivo je bila vera v novo, samostojno državo, ki 
bo prvenstveno skrbela za takšno socialno kohezijo, ki bo slehernemu 
omogočala boljšo kakovost življenja in dela. Razumeti in udejanjati jo 
je treba kot nenehno težnjo po zmanjševanju razlik v gmotnem stanju 
in dohodku, občutku pripadnosti, željo po sodelovanju, pripravljeno-
sti za pomoč, pozitivnem odnosu do socialnih skupin, odklanjanju 
marginalizacije ipd. V naši listi si ves čas prizadevamo, da bi te vre-
dnote in z njimi pravičnejšo porazdelitev blaginje lahko uresničevali 
na vsakem koraku. Naloga je vse prej kot lahka, zmogli jo bomo lahko 
le medsebojno povezani.
Iskrene čestitke ob prazniku, ki naj nas navdaja s ponosom!

pred nami je osrednji praznik slovenskega naroda, 
ko smo postali nacija in si ustvarili svojo državo. Dan 

državnosti je slovenski državni praznik, ki ga praznujemo 25. junija in 
je dela prost dan. Obeležujemo spomin na 25. junij 1991, ko je Slove-
nija formalno postala neodvisna. Na ta dan sta bili sprejeti Deklaracija 
o neodvisnosti Slovenije in Temeljna ustavna listina o samostojnosti in 
neodvisnosti Slovenije, sicer slavnostno razglašeni naslednji dan, 26. 
junija, na Trgu republike v Ljubljani. Dva dni pozneje, 27. junija, se je 
z napadom Jugoslovanske ljudske armade začela slovenska osamosvo-
jitvena vojna, v kateri je Slovenija obranila neodvisnost.
Mestni odbor SLS Ptuj vsem s ponosom čestita za praznik.

Dragi Ptujčanke in Ptujčani,

Domovina je kot družina, njeni prebivalci smo dru-
žinski člani, ki si prizadevamo za prijetno sobivanje 
vseh članov, skrbimo drug za drugega, si pomaga-

mo, se veselimo skupnih uspehov in smo tudi kritični, ko je treba. Vla-
da Republike Slovenije, ki jo vodi dr. Miro Cerar, si prizadeva ustvariti 
prihodnost za vse generacije v naši državi. V preteklih treh letih nam 
je skupaj uspelo stabilizirati slovenski politični prostor in našo drža-
vo ponovno postaviti na zemljevid kredibilnih in uspešnih evropskih 
držav, zmanjšati brezposelnost in povečati gospodarsko rast, skupaj 
bomo zmogli izpeljati investicije, ki bodo omogočile nadaljnjo stabil-
nost in razvoj v prihodnje. Pot države Slovenije je – naprej. Ko praznu-
je domovina, praznujemo vsi njeni prebivalci. Zaželimo sebi in lastni 
državi lep praznični šestindvajseti rojstni dan, dan državnosti. SMC 
LO Ptuj

MO DeSUS Ptuj za starejšim prijazen Ptuj
Delež prebivalcev, starih nad 65 let, v MO Ptuj pred-
stavlja več kot 20 %, kar je več, kot znaša povpre-

čje v Sloveniji. V MO DeSUS ugotavljamo, da se razmere za starejše 
v občini ne izboljšujejo. Kot osnovno izhodišče našega programa za 
prihodnje obdobje smo si zato zadali cilje, ki bodo lahko Ptuju dali 
sloves starejšim prijaznega mesta: izgradnjo oskrbovanih stanovanj 
na Ptuju, hiter in učinkovit pristop k zagotovitvi pogojev za izgradnjo 
Urgentnega centra Ptuj, zagotovitev delovanja medgeneracijskega cen-
tra, zagotovitev pogojev za razvoj prostovoljnih dejavnosti za starejše, 
imenovanje pooblaščenca za varovanje interesov starejših v MO Ptuj, 
ki se mora izreči o vseh, za starejše pomembnih vprašanjih, pristop 
k pripravi strategije za starejšim prijazno Mestno občino Ptuj, ki naj 
prioritetno obravnava vprašanja, ki pomembno vplivajo na kakovost 
življenja starejših prebivalcev Ptuja. Vodstvo in člani IO MO DeSUS 
Ptuj, dr. Aleksandra Pivec
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Sprejeta Celostna prometna strategija

Ambicija dokumenta je, da MO Ptuj 
postane privlačna, aktivna in trajnostna 
občina. Uresničevanje zastavljene vizije 
bo doseženo z oblikovanjem za ljudi pri-
vlačnih javnih prostorov, trgov in ulic, ki 
bodo spodbujali stanovalce k sprehaja-
nju, druženju in kolesarjenju. 
Z vzpostavitvijo območij umirjenega 
prometa, novih pešpoti in kolesarskih 
povezav ter s postavitvijo kolesarskih 
stojal in kolesarnic bodo ustvarjeni po-
goji za varno in aktivno mobilnost, kot 
sta hoja in kolesarjenje. Vzpostavljen bo 

trajnostni prometni sistem, ki bo prispe-
val k boljši kakovosti bivanja v občini ter 
bo prebivalcem in obiskovalcem zagota-
vljal dostopnost do delovnih mest in sto-
ritev v prostoru. 
Izdelana in potrjena CPS je osnova za 
pridobivanje nepovratnih evropskih 
sredstev, ki bodo v okviru nadaljnjih raz-
pisov namenjena ukrepom na področju 
trajnostne mobilnosti. Naložbo sofinan-
cirata Republika Slovenija in Evropska 
unija iz Kohezijskega sklada.

Mestni svet MO Ptuj je na 29. redni seji, 22. maja 
2017, sprejel Celostno prometno strategijo (CPS) 
Mestne občine Ptuj. Ta v izhodiščih zastavlja dol-
goročno vizijo razvoja prometa v MO Ptuj do leta 
2030. Njen sestavni del je podrobnejši akcijski na-
črt, ki natančno opredeljuje kratkoročne ukrepe, 
ki se bodo izvajali v petletnem obdobju do konca 
leta 2021.

Robert Novak, Elena Zupanc

Spoštovani občanke in občani,

ob dnevu državnosti Republike Slovenije vam 
iskreno čestitam z željo, da skupaj soustvarjamo

 svobodno, demokratično, uspešno 
in socialno varno državo.

Ob tej priložnosti vas vabim na osrednjo slovesnost 
v petek, 23. junija 2017, ob 20. uri 
v Dominikanski samostan na Ptuju.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

Obvestilo o 
zapuščenih vozilih

Zapuščeno vozilo audi A4 1,9 TDI te-
mne barve, ki je bilo na javni prome-
tni površini na parkirišču v Peršonovi 
ulici na Ptuju, katastrska občina: 392 
– Krčevina pri Ptuju, parcela: 654/2, na 
naslovu Peršonova ulica 40, 2250 Ptuj, 
je bilo odpeljano kot zapuščeno vozilo. 
Lastnik lahko vozilo prevzame najka-
sneje do 6. 7. 2017 na Javnih službah 
Ptuj (informacije Mestna blagajna). Po 
tem roku bo vozilo postalo last Mestne 
občine Ptuj.
Zapuščeno vozilo renault clio srebr-
ne barve, ki je bilo na javni prometni 
površini na parkirišču v križišču Volk-
merjeve ceste in Ulice 5. prekomorske 
na Ptuju na parceli 566/7 k. o. Ptuj, je 
bilo odpeljano kot zapuščeno vozilo. 
Lastnik lahko vozilo prevzame najka-
sneje do 8. 8. 2017 na Javnih službah 
Ptuj (informacije Mestna blagajna). Po 
tem roku bo vozilo postalo last Mestne 
občine Ptuj. Javne službe Ptuj
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Zahvala Društva prijateljev mladine
Petra Vučak, Valerija Tekmec Društvo prijateljev mladine Ptuj je v soboto, 20. 5. 2017, 

organiziralo tradicionalno Pomladno vetrnico. Kljub 
slabši vremenski napovedi se je prireditve z delavnica-
mi, predstavo in torto velikanko udeležilo 300 obisko-
valcev.
Projekt smo uspešno izpeljali zaradi podpore lokalnega 
okolja. Našim članom prostovoljcem, ki v svojem pro-
stem času pripravljajo projekte za otroke, so na pomoč 
priskočile prostovoljke iz Gimnazije Ptuj, OŠ Olge Me-
glič, OŠ Ljudski vrt in OŠ Mladika. Finančno nas pod-
pira MO Ptuj, iskrena zahvala pa gre tudi našim spon-
zorjem: Komunalnemu podjetju Ptuj za brezplačno 
plakatiranje in izposojo stojnic, Kinološkemu društvu 
Ptuj za brezplačno uporabo njihovih prostorov, podje-
tju Javne službe Ptuj in prevozništvu Jurkec. Brez vseh 
naštetih tudi nasmejanih otroških obrazov ne bi bilo. 
Hvala.

Zasvojenost med mladimi

Vlaganje v preventivo na področju preprečevanja zasvojeno-
sti v lokalni skupnosti je izjemno pomembno, saj s tem pre-
prečimo težave, ki ne prizadenejo le posameznika, temveč 
tudi širšo skupnost.

Bronja Habjanič

Renata Štopfer iz ptujskega Društva Ars Vitae pojasnjuje, da se 
v društvu srečujejo s tistimi mladimi, ki nam jih s preventivni-
mi dejavnostmi ni uspelo zaščititi pred uporabo drog. Kurativa 
je bistveno zahtevnejša in dražja kot preventiva, zato je nujno 
več pozornosti usmerjati v izvajanje preventivnih aktivnosti.

Zasvojenost je kronična bolezen
»Zasvojenost je kronična bolezen in kot takšna zahteva ustre-
zno obravnavo. Nismo vsi enako dovzetni za razvoj zasvojeno-
sti. Medtem ko je eksperimentiranje z drogami med populacijo 
mladih zelo razširjeno, bodo samo nekateri izmed njih nada-
ljevali uporabo drog in razvili zasvojenost. To so mladostniki, 
pri katerih obstaja neki manko, ki ga droga lahko zapolni. Bolj 
ogroženi so otroci ločenih staršev, otroci staršev, ki tudi sami 
uporabljajo droge, otroci, ki se srečujejo z nasiljem v družini, ki 
so žrtve zlorab, in tisti, ki so izpadli iz šolskega sistema. Težava 
je v tem, da velik delež mladih, ki uživajo droge, pride v naše 
programe šele takrat, ko so težave že zelo izrazite in tako kom-

ARS VITAE – društvo za razvoj in izvajanje programov 
pomoči
Pomoč in podpora zasvojenim in njihovim bližnjim pri re-
ševanju problema zasvojenosti, informiranje in svetovanje, 
samopomočna skupina za svojce, delavnice za svojce, reinte-
gracijska skupina.
Točka za testiranje psihoaktivnih snovi, kamor se lahko pov-
sem anonimno prinese vzorec za laboratorijsko analizo in 
tako zmanjša tveganje za zaplete zaradi zaužitja neznanih 
drog in nevarnih primesi.

Trstenjakova ulica 5a, 2250 Ptuj, tel. št.: 031 519 902, e-na-
slov: ars.vitae.si@gmail.com, spletna stran: http://arsvitae.si

pleksne, da so prizadeta že vsa področja življenja. Prizadevali 
si bomo za več povezovanja s šolami, da bomo lahko hitreje 
odkrivali in vključevali v obravnavo mlade uživalce nedovo-
ljenih drog. Šole same ne morejo preprečiti uživanja drog in 
drugih tveganih vedenj mladih, njihovo pomembno vlogo pa 
vidimo v pravočasnem prepoznavanju in usmerjanju staršev in 
otrok v obravnavo. Pri tem je zelo pomembna podpora učite-
ljem in svetovalnim delavcem v obliki strategij, kako ukrepati 
ob pojavu drog, saj je to povezano z dvomi, strahovi, pomisleki, 
ali ravnajo prav in kakšne bodo posledice,« pojasnjuje Polona 
Toplak iz Društva Ars Vitae.
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Centri morajo ostati blizu 
ljudem

Projekt donirana hrana tudi na Ptuju

Bronja Habjanič

Informativna odločba po vzoru dohodninske 
Ključni cilj reorganizacije je, da bodo odslej socialni delavci 
imeli več časa za ljudi, saj bodo manj administrativno obre-
menjeni. Upravni postopki bodo poenostavljeni s pomočjo 
informacijske odločbe (podobno kot dohodninska odločba). 
Prve testne odločbe bodo centri izdali že letos (predvidoma 
septembra in oktobra), v prihodnjem letu pa bo sistem v celo-
ti zaživel. Državljanom tako vsakoletno ne bo treba oddajati 
novih vlog, saj bodo te računalniško, avtomatizirano obdela-
ne in jih bodo enkrat letno prejeli na dom.

Skupne službe v območnih centrih
Reorganizacija predvideva tudi vzpostavitev skupnih služb, 
pri čemer pa se strokovno delo ne centralizira. Vseh 62 cen-
trov ostaja in se poveže v 16 območnih. CSD Podravje bo 
vključeval enote Ptuj, Ormož in Lenart. Vse enote ostanejo 
na dosedanjih lokacijah.

V Šolskem centru Ptuj je 23. maja potekal posvet o reorga-
nizaciji centrov za socialno delo. To je predstavila dr. Anja 
Kopač Mrak, ministrica za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti. Posveta so se udeležili predstavniki lo-
kalne skupnosti z županom MO Ptuj Miranom Senčarjem, 
stroke, nevladnih organizacij in javnih zavodov.

Nosilec projekta v Sloveniji je Zveza Lions klubov Slovenije s 
statusom humanitarne organizacije. V MO Ptuj ga koordinira 
Humanitarno društvo Lions klub Ptuj ob sodelovanju Mestne 
občine Ptuj, Društva Ars Vitae kot izvajalca projekta, Območ-
nega združenja RK Ptuj, Karitasa, ki deluje na območju deka-
nije Ptuj - Zavrč, CSD Ptuj in prostovoljcev iz drugih humani-
tarnih organizacij ter posameznikov. Brez donatorjev trgovcev 
projekt ne bi bil izvedljiv. Razdelilnica hrane svoja vrata odpira 
1. julija 2017 na Vošnjakovi 10 na Ptuju.

Jurij šarman, Andreja Mulec

Vedno več ljudi se težko prebija iz dneva v dan in potrebe po 
takšnem projektu so na žalost tudi v našem okolju. Ideja pri-
haja iz Lions kluba Maribor Zarja, najprej pa se je uresničila 
pod okriljem treh Lions klubov v Celju 2013. S projektom že-
lijo opozoriti, da obstaja pot, kako varno hrano, namesto da 
konča med biološkimi odpadki ali kot gorivo, ponuditi tistim, 
ki jo potrebujejo. Zato smo se lani v Lions klubu Ptuj odloči-
li, da ga poskusimo vzpostaviti v sodelovanju z MO Ptuj, CSD 
Ptuj, društvom Ars Vitae in drugimi, k čemur nas je spodbudila 
Anka Ostrman.

Kako projekt deluje?
Hrano zbiramo vsak dan v tednu v skladu z odpiralnim časom 
trgovin. Po zaprtju teh se hrana prepelje od trgovcev do raz-
delilnice in ustrezno hrani v skladu s smernicami za ravnanje 
z varno hrano. V 24 urah od prevzema v trgovini se razdeli 
upravičencem, ki jih napoti pristojni CSD. Gre izključno za 
še vedno uporabno in s tem varno hrano. Razdelilnica hrane 
ne deluje kot ljudska kuhinja, slednjo pa MO Ptuj načrtuje kot 

nadgradnjo projekta v prihodnjem letu. Projekt se trenutno iz-
vaja v 27 krajih v Sloveniji in ga koordinira 25 lokalnih Lions 
klubov v sodelovanju s trgovci kot donatorji. Na Ptuju bodo na 
začetku vključene predvidoma tri trgovine. Od začetkov pro-
jekta v letu 2013 je bilo v Sloveniji zbrane in razdeljene 1000 
ton hrane, samo lani 280 ton. 

Razdelilnica hrane bo kmalu odprta
MO Ptuj je Društvu Ars Vitae z brezplačnim najemom zago-
tovila prostore na Vošnjakovi ul. 10, sredstva za delovanje pro-
stora in dve zaposlitvi javnih del. Lions klub Ptuj je skupaj s 
sponzorji in donatorji zagotovil avtomobil za prevoz hrane in 
opremo za delovanje razdelilnice. Ta bo svoja vrata odprla 1. 
julija 2017.

Lions klub Ptuj, Območno združenje RK Ptuj, Karitas, ki deluje na ob-

močju dekanije Ptuj - Zavrč, in CSD Ptuj bodo prav tako medsebojno 

usklajevali upravičence do tovrstnih pomoči.
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Vesele počitnice s CID-om

Mateja Lapuh

V CID-u smo se spet potrudili sestaviti pester poletni pro-
gram za otroke in mlade, poučen, zanimiv, predvsem pa 
počitniško zabaven. Vabljeni pa tudi na Kino brez stropa, ki 
bo za začetek brezskrbnega poletja ponudil izbrane filmske 
poslastice.

Čisto fino je, da nam je poleti kdaj tudi malo dolgčas, še bo-
lje pa je, če dolgčas preženemo s kakšno zanimivo dejavnostjo. 
Namigov za kakovostno, ustvarjalno in zabavno preživljanje 
prostega časa otrok pa so najbrž še posebno veseli starši. 
V sodelovanju z bratoma Malek in RUD Eleja kot že vrsto let 
pripravljamo pet tednov dolge poletne ulične delavnice, ki 
bodo potekale v Ljudskem vrtu, mestnem parku, v Kvedrovi in 
Arbajterjevi ulici ter na Rimski ploščadi. Mali športniki bodo 
veseli mini poletne šole rolanja, ki jo letos znova organiziramo 
v sodelovanju s športnim društvom Pure Sport. Kreativci bodo 
ustvarjalne veščine lahko pilili na poletnih likovnih delavni-
cah v tradicionalnem sodelovanju s festivalom Art Stays, na 
delavnici kreativnega recikliranja s Tjašo Čuš in na počitniški 
šivalnici z Anjo Milošič. Takšne in drugačne spretnosti bomo 
razvijali še na delavnici žongliranja z bratoma Malek, na zelo 
zabavni Lego delavnici in pri že tradicionalnem izdelovanju le-
talskih modelov z Mirom Dajčmanom. Zabavne reči si bomo 
pricoprali v Otroškem laboratoriju zabave z Lauro Maksimo-
vić in kaj dobrega skuhali na delavnici Mali kuharski mojstri. 
Da malo razmigamo še možganske krivulje, se bomo lotili še 

Kino brez stropa
30. junij–6. julij 2017
Poletje je čas, da si na posebno lepem prizorišču na prostem 
– letos bo to ponovno dvorišče Ptujskega gradu – ogledamo 
izbor filmov, ki so še posebej zaznamovali preteklo kinema-
tografsko sezono. Filmi bodo, kot vsa leta doslej, raznoliki po 
žanrskem ustroju, geografskem poreklu, slogu in avtorskem 
izrazu, projekcije pa bodo brez vstopnine.
Program bomo znova obogatili s posebnimi dopoldanskimi 
projekcijami v Mestnem kinu Ptuj, kjer bodo na svoj račun 
prišli otroci in družine: na dveh projekcijah iz sklopa Kino 
vrtiček bo Mravljica Tina iz ptujskega kina mlajše otroke 
igraje pospremila v svet filma, starejši otroci bodo pokukali 
skozi Kinoskop, mlade starše pa bomo povabili Z dojenčkom 
v kino.
Spored in podrobnosti najdete na spletni strani Mestnega kina 
Ptuj, www.kinoptuj.si, in na facebook strani Kina brez stropa. 
Privoščite si zvrhano mero odličnih filmov!

Poletne (d)ruščine s Tatjano Pichler. Na svoj račun bodo pri-
šli tudi malo starejši, ki se bodo preizkusili v snemanju filmov 
na delavnici z Zoranom Šmidom in v tolkalskih spretnostih na 
bobnarskem popotovanju z Andrejem Hrvatinom.

Prijave do zapolnitve prostih mest zbiramo v prostorih 
CID-a, na e-naslovu cid@cid.si ter na številkah 02 780 55 40 
in 041 604 778. 
Podrobne informacije najdete na spletni strani www.cid.si. 
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9. festival Arsana – svetovna glasbena doživetja

Letošnji Art Stays na temo narave

Festival Arsana 2017 bo med 21. in 29. julijem v 9 dneh na 
čudovitih prizoriščih mesta ponudil več kot 60 dogodkov, kjer 
bo ustvarjalo in nastopilo preko 300 umetnikov s področja 
klasične, jazz, etno, world, vokalne in instrumentalne glasbe.

Med 7. in 15. julijem 2017 bo na Ptuju potekala 15. edicija 
največjega slovenskega festivala sodobne vizualne umetno-
sti Art Stays, letos poimenovana Natur-al(l). Gostili bodo pre-
ko 150 ustvarjalcev iz več kot 20 držav.

Društvo Arsana
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Vrhunci festivala: The Swingle Singers (VB), Rade Šerbedžija 
& Zapadni kolodvor, Vlado Kreslin in Beltinška banda, Ljud-
ska z'godba, Tadej Toš & The band Rokezije, Vito Marenče 
Flamenco group, (SPA, SLO), Port of Life (SLO, ZDA), Sabina 
Cvilak & Godalni kvartet Feguš, Ditka, Towel of Shower, MI2 
akustik. 
Glasbeno dogajanje v mestu bodo zapolnili še: Drumming Cel-
list, Jazz Ladies, Filip Vadnu & Matic Jereb, 100 Years of Ella, 
Mak Grgič, Andrej Ofak & Borut Mori, Miloš Mihajlović, Mia 
Žnidarič trio, Ursula & Bratko, Ditka, Green Tea trio, Katja 
Koren & Igor Bezget, Infected Unplugged, Maša But & Luka 
Benčič in drugi. Potekali bodo tudi drugi evropski mednarodni 
vokalni jazz kamp pa Art dance kamp, otroški festival, poulič-

no dogajanje, seminarji, plesne predstave, predavanja, okrogle 
mize, vegetarijanski bazar ...
Predfestivalski vokalni vrhunci: New York Voices Unplugged, 
13. julij, 20.30, dvorišče Dominikanskega samostana, med-
narodni vokalni jazz zbor, NYV, Vox Arsana & Nina Strnad, 
15. julij, 20.30, dvorišče minoritskega samostana. Informacije: 
www.festivalarsana.com.

»Zvrstilo se bo preko deset izjemnih razstav, več kot 150 ume-
tnikov z vsega sveta in več kot 30 dogodkov na Ptuju,« izpo-
stavlja Jernej Forbici, umetniški direktor festivala, in dodaja: 
»Aktualna tematika festivala z letošnjim naslovom Natur-al(l) 
se bo ukvarjala z naravo, posledicami človeškega malomarnega 
ravnanja z njo in s črno prihodnostjo, ki nas morebiti čaka.«
Raznolik program ponuja izjemne razstave: Tla in cement itali-
janskega kustosa Carla Sale, ki bo postavljena v Galeriji mesta 
Ptuj, obsežno razstavo velikih pokrajin v slovenskem slikarstvu 
Veliko je lepo kustosov Dušana Fišerja in Jerneja Forbicija, po-
stavljeno v dvorano pri ptujskem Q-centru, ki bo za to prilo-
žnost postala razstavišče Art Stays. Pripravili so tudi koncerte, 
likovne delavnice, pogovore z umetniki in kustosi, filme, per-
formanse in še marsikaj. Vsak dan vas bo v umetniška doživetja 
pospremilo vino, zmeraj lokalno ali biološko pridelano. Prav 
tako bodo vaše brbončice lahko uživale ob lokalno pridelani 
hrani.

Razstave bodo letos postavljene v Dominikanskem samosta-
nu, Galeriji mesta Ptuj, Miheličevi galeriji, Galeriji Magistrat, 
razstavišču Art Stays (Q-center), razstavišču Knjižnice Ivana 
Potrča Ptuj, Tovarni umetnosti, Galeriji FO.VI in na drugih lo-
kacijah po mestu in v okolici.
Art Stays bo uradno odprl vrata v petek, 7. julija 2017, ob 18. 
uri v Dominikanskem samostanu, čemur bo sledil koncert sku-
pine Patetico na 'umetniško prenovljenem' Slovenskem trgu. 
Razstave bodo odprte še vse poletje do 5. septembra 2017. Več 
informacij najdete na spletni strani www.artstays.si. B. F.

Francesco Jodice, Aral T51, 2008, Collezione Dionisio Gavagnin, Treviso
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Ptuj znova v znamenju 
poezije in vina

Bronja Habjanič
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22.–26. avgust 2017, Ptuj in številni drugi kraji

V festivalskem fokusu bo letos sodobna madžarska poezija. 
Začel se bo s tradicionalnimi Večeri pred Dnevi v torek, 22. 
avgusta, in nadaljeval s festivalskim dogajanjem med 23. in 
26. avgustom na Ptuju. Prvi festivalski dan bo posvečen pro-
gramu z naslovom Govori, voda! in bo potekal na reki Dravi. 
Nato se dogajanje seli v ptujsko staro mestno jedro, kjer poleg 
velikih večernih pesniških branj in koncertov, zasebnih branj 
in drugih dogodkov letos prvič pripravljamo promenado po-
ezije. Ta bo zadnji festivalski dan zavzela ptujske ulice in na-
nje pripeljala poezijo, glasbo in ples. Častna pesniška gosta 
festivala bosta Andrej Brvar in čilski pesnik Raúl Zurita. A. C.

»Nova gledališka sezona bo bogata in raznovrstna ter bo ka-
zala odsev naše realnosti, stvari take, kot so. Zvrstilo se bo kar 
šest premier, od tega bodo štiri koprodukcije in dve samostojni, 
lastni produkciji. Po ena predstava bo namenjena otrokom – 
Trnuljčica, in mladini – Cankar po Cankarju, preostale štiri pa 
bodo nagovarjale predvsem odrasle. Vse štiri so na tak ali dru-
gačen način obarvane z različnimi odtenki humorja. Na voljo 
bodo tudi štirje abonmaji: dva, namenjena otrokom, dva odra-
slemu občinstvu pa še gostujoče predstave in druge prireditve. 
Skratka, pestro bo,« pojasnjuje direktor Mestnega gledališča 
Ptuj Peter Srpčič. 

Gledališče s komedijami uspešno zre v 
novo sezono

Repertoar sezone 2017/18

Komedija

Matjaž Javšnik: Visoka napetost 
Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj in 
Zavoda Javšnik & klapa
Premiera septembra 2017
Režija Peter Srpčič

Predstava za 
otroke

Brata Grimm: Trnuljčica 
Produkcija Mestnega gledališča Ptuj
Premiera 25. septembra 2017
Režija Saša Jovanović

Komedija

Stenica 
Avtorski projekt po motivih pravljične 
komedije Stenica Vladimirja Vladimiro-
viča Majakovskega
Koprodukcija Prešernovega gledališča 
Kranj in Mestnega gledališča Ptuj
Premiera v Kranju 18. februarja 2017
Premiera na Ptuju 20. oktobra 2017
Režija Jernej Lorenci

Predstava
za mladino

iCankar 
Koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Cankarjevega doma in Zavoda Margareta 
Schwarzwald
Premiera v Ljubljani novembra 2017
Premiera na Ptuju januarja 2018
Režija Maruša Kink

Monokomedija

Conor McPherson: Božiček 
Produkcija Mestnega gledališča Ptuj
Premiera marca 2018
Režija Peter Srpčič

Komedija

Conor McPherson: I ♥ Njofra
Produkcija Mestnega gledališča Ptuj
Premiera na gradu Turnišče junija/julija 
2018
Režija Samo M. Strelec
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Razstava: France Mihelič (1907–1998)

Večer svetovnih uspešnic s Pihalnim 
orkestrom Ptuj

Risbe, grafike in tapiserije z motivi kurenta iz fundusa Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož ob 110. obletnici umetnikovega 
rojstva

Tatjana štefanič

Miheličeva galerija Ptuj: 13. april–1. julij 2017

Franceta Miheliča je v času njegovega bivanja na Ptuju med 
letoma 1936 in 1941 odločilno zaznamovalo srečanje s pustni-
mi šegami, predvsem pa v tančico skrivnosti odeti lik kurenta, 
ki je pozneje postal umetnikov osrednji ikonografski motiv. A 
ne toliko z vidika folklore kakor zaradi svoje elementarnosti, 
pradavnega izvora, fantastike in groteske. Slikovita in obenem 
strašljiva živalsko-demonska maska je umetnika prevzela po 
likovni plati, preobrazba človeka pa po idejni. Slednje še po-
sebno zaradi tragičnega dogodka, ki se je globoko zasidral v 
Miheličevi ustvarjalni zavesti: smrti mladeniča, preoblečenega 
v kurenta, ki ga je pretresla, a hkrati slikarsko pritegnila zaradi 
karakterja baladnosti, kakor se je sam izrazil.
Na ogled smo večinoma postavili redko videna umetnikova 
dela, sicer hranjena v Grafičnem kabinetu Franceta Miheliča. 
Razstavljene grafike z motivi kurentov iz 50. in 60. let prejšnje-
ga stoletja, tapiserija Kurenti, ki jo je v Novem Sadu po umetni-

France Mihelič: Ženska med maskami, prešano oglje in gvaš, Ljubljana, 

1954
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kovem delu iz leta 1974 petnajst let pozneje stkala Etelka Tobol-
ka, razstavljene risbe in skice z motivi pustnih šem in kurentov 
v različnih tehnikah, nastale v časovnem razponu od poznih 
30. let 20. stol. pa vse do pozne dobe njegovega življenja, vas 
bodo popeljale v svet neskončne umetnikove domišljije. Obisk 
galerije je brezplačen. Vabljeni!

KULTURA

Pihalni orkester Ptuj se je na letnem koncertu svoji zvesti publi-
ki predstavil s skladbami svetovnih uspešnic; 27. maja je med 
drugimi na prostoru ptujske tržnice zazvenel splet uspešnic 
Tine Turner, Elvisa Presleyja, skupine Beatles, Toma Jonesa, 
Leonarda Cohena in Jamesa Browna, redni program pa so skle-
nili s slovensko svetovno uspešnico Na Golici. Kot gost večera 
je nastopil vokalist David Matići, znan tudi kot CheeCha, ki ga 
je Slovenija bolje spoznala v šovu Slovenija ima talent. Spro-
ščenemu koncertu, izvedenemu v prijetnem ambientu starega 
mestnega jedra, je prisluhnilo najmanj 1000 ljubiteljev te glas-
be, z izbranim programom pa so želeli pritegniti tudi mlajše 
občinstvo.

Mateja Tomašič

Nastopilo je okrog 50 članov ptujskega pihalnega orkestra pod dirigent-

sko taktirko Fredija Simoniča.
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Športni dosežki ptujskih osnovnih šol v 
letu 2016/17

Šolarji se bodo lahko tudi med počitnicami rekreirali na športnih površi-

nah MO Ptuj.
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ŠPORT

Ptujski osnovnošolci so bili zelo uspešni tudi na 
športnem področju. Čestitamo!

Bronja Habjanič

OŠ ljuDsKi VRt z gRajenO
Gašper Turk je dosegel 3. mesto na polfinalnem in 3. na držav-
nem tekmovanju v skokih na mali prožni ponjavi, ekipa mlajših 
dečkov je dosegla 5. mesto v orodni gimnastiki, Jure Vogrin 2. 
na področnem tekmovanju in 3. na državnem v judu, Iva Vido-
vič 6. mesto na področnem in 11. na državnem tekmovanju v 
judu, Nino Šegula 1. mesto na področnem in 6. na državnem 
v namiznem tenisu, Kaja Petrovič 8. mesto na področnem in 
11. na državnem v plesu, Vita Kovačec 1. mesto na področnem 
in 6. na državnem v atletiki v disciplini skok v višino, Klemen 
Mlakar 6. mesto na državnem tekmovanju v krosu, Žanin Vi-
dovič 4. mesto na državnem prvenstvu v težavnostnem pleza-
nju in Jani Čeh 10. mesto v državi v krosu.

OŠ Olge meglič
Naja Fridl je dosegla 2. mesto na področnem prvenstvu v vele-
slalomu, mlajši učenci pa ekipno 2. na področnem prvenstvu v 
veleslalomu. Anej Horvat je bil 3. na medobčinskem prvenstvu 
(600 m) v atletiki, Gaja Elena Stanovnik 1. na medobčinskem 
prvenstvu (300 m) in 1. na področnem tekmovanju (300 m) ter 
2. na medobčinskem v atletskem zimskem mnogoboju. Mlaj-
ši učenci so dosegli 1. mesto na medobčinskem tekmovanju 
v košarki in 3. na področnem, starejši učenci pa 2. na med-
občinskem. Gaja Elena Stanovnik je dosegla tudi 2. mesto na 
medobčinskem prvenstvu v krosu. Mlajše učenke so bile 3. na 
medobčinskem tekmovanju v odbojki. Nyree Zora Gurnick je 
na 50 m prosto zasedla 3. mesto na medobčinskem tekmova-
nju v plavanju, Luka Sarić na 50 m prosto 1. mesto na med-
občinskem, Zala Raušl na 50 m prosto 3. na medobčinskem, 
Jakob Rijavec 50 m prosto 3. na medobčinskem, Naja Fridl na 
50 m prosto 1. na medobčinskem in na 50 m prsno 1. mesto na 
medobčinskem ter Anže Hameršak na 50 m prosto 1. mesto na 
medobčinskem tekmovanju. Mlajši in starejši učenci so dosegli 
3. mesto na medobčinskem tekmovanju v rokometu.

OŠ bReg
Učenci so uspešno zastopali šolo in se lahko pohvalijo z odlič-
nimi športnimi dosežki. Med najuspešnejše športnike na dr-
žavni ravni v svoji kategoriji spadajo: Niko Ritlop, Žan Ritlop, 
Sara Šeruga, Jaša Dajčman in Zarja Fajt.

OŠ mlaDiKa
Denis Volgemut je dosegel 1. mesto v suvanju krogle na med-
občinskem in področnem tekmovanju. Na državnem je dosegel 
10. mesto, v zimskem mnogoboju 3., v namiznem tenisu na po-
dročnem tekmovanju pa 2. mesto ekipno. Viktorija Rihtarič je 
na 1000 m na medobčinskem tekmovanju zasedla 3. mesto, na 
medobčinskem v plavanju pa 1.
Alja Polona Krasnič je bila 1. v teku na 60 m na medobčinskem 
in 2. na področnem tekmovanju. Danaja Frangež je v teku na 
60 m osvojila 3. mesto na medobčinskem in prav tako na po-
dročnem tekmovanju. Alen Smiljan je bil 2. na medobčinskem 
in področnem tekmovanju in 2. v zimskem mnogoboju. Dario 
Ivančič je dosegel 3. mesto v teku na 60 m na medobčinskem 
in področnem tekmovanju. Danijela Butkovska Tomanič je na 
regijskem tekmovanju v namiznem tenisu dosegla 1. mesto po-
samezno in ekipno 2., na polfinalnem državnem tekmovanju 
pa 1. Alja Polona Krasnič, Danaja Frangež, Danijela Butkovska 
Tomanič in Lucija Švarc so osvojile naslov medobčinskih in po-
dročnih prvakinj v štafeti 4 krat 100 m. Denis Volgemut, Alen 
Smiljan, Matic Lukežič in Dario Ivančič so osvojili naslov med-
občinskih prvakov, na področnem so dosegli 2. mesto. Odlične 
klubske rezultate v namiznem tenisu sta dosegli tudi Taja Lon-
čarič in Kiara Šegula. 

OŠ DR. ljuDeVita PiVKa
V okviru akcije 'Artemotion Xpress in Europe' projekta Era-
smus+ so maja na šoli gostili 20 partnerskih učiteljev iz Španije, 
Nemčije, Grčije, Poljske in Romunije. Izvedli so tri strokovne 
delavnice: Halliwickov koncept učenja plavanja ljudi s poseb-
nimi potrebami, posredovanje s pomočjo živali in terapijo ter 
aktivnosti s pomočjo konja.
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Popolna prenova mostu se bo kmalu 
začela

Od 3. julija bo most čez Dravo zaprt zaradi rekon-
strukcije; Ormoška cesta bo od križišča z Mari-
borsko do križišča z Osojnikovo zaprta najpozneje 
do 30. 9. 2018, ko je rok za dokončanje del; tra-
janje je odvisno od izvajanja del. Prometna uredi-
tev upošteva intervencijsko pot za vozila na nujni 
vožnji prek pešmostu. Objavljamo tudi zemljevid 
obvozov.

Aleš Gregorec, Andrej Trunk

Na zahodnih vpadnicah so ukrepi predvideni že 
pri avtocestnem priključku Hajdina. Tam se pred-
vidoma prekrije napis Ptuj center. Vozniki, ki bodo 
nadaljevali vožnjo do naslednjega priključka (Dra-
ženci), so tam že po obstoječi signalizaciji vodeni za 
Ptuj v smeri Puhovega mostu.
Za vozila, ki prihajajo s severa po R3-710/0352 in iz Kidričeve-
ga, je predviden obvoz za Ptuj center po R3-710/0352 v smeri 
juga do obstoječega križišča z lokalno cesto LC 328201 (Za-
grebška), kjer je že obstoječa signalizacija za Ptuj center. V pr-
vem krožišču za bencinskim servisom Petrol je vodena smer 
Ptuj center na Puhov most.
Na vzhodni strani zapore mostu čez Dravo je v križišču Osojni-
kove ceste z Ormoško predvidena signalizacija o zaprtju mostu 
čez Dravo in voden promet za smer Hajdina proti vzhodu po 
Ormoški do krožišča s Puhovo ulico ter v nadaljevanju v smeri 
Puhovega mostu.
MO Ptuj je že začela tudi urejanje ceste mimo Semenarne Lju-
bljana. Na obeh straneh se asfaltirajo bankine, tako da bo sku-
pna širina vozišča po ureditvi znašala 5 metrov. Tako bo cesta 
normalno prevozna v obe smeri. Dela bodo trajala do 30. 6. 
2017 in bodo končana še pred samim zaprtjem mostu.

Nujne vožnje in mestni avtobus
Med popolno zaporo se bo pešmost uredil kot začasna inter-
vencijska pot za vozila na nujni vožnji, tako da bodo možni 
prehodi teh ter mestnega avtobusa hkrati s pešci in kolesarskim 
prometom. Dodatna ureditev prehoda bo urejena s prometno 
signalizacijo in daljinskimi zapornicami.

Obveščanje turistov o obvozih
»Zavod za turizem Ptuj je o načrtovani prenovi mostu že 
obvestil turistične vodnike, agencije in partnerje. Dodatno 
bomo v najbolj frekventnih mesecih poletne turistične sezo-
ne ob avtocesti izvedli oglaševalsko akcijo, ki bo obiskovalce 
usmerjala na avtocestni izvoz Ptuj vzhod. Informacije o spre-
menjenem prometnem režimu bomo delili tudi po naših di-
gitalnih kanalih,« je glede obveščanja turistov in turističnih 
delavcev ter agencij povedala Katja Gönc, direktorica Zavoda 
za turizem Ptuj.

Fo
to

: a
rh

iv
 M

O
 P

tu
j

SS

LEGENDA:

OBVOZ PO AC
OBVOZ PO OSTALIH CESTAH

INTERVENCIJA NA PEŠ MOSTU

POPOLNA ZAPORA MOSTU ČEZ DRAVO

Na področju javnega potniškega prometa se bo prav tako na 
območju Zagrebške ceste (pred trgovino Hofer) označilo doda-
tno začasno avtobusno postajališče zaradi lažjega prestopanja 
potnikov na medkrajevni liniji Ptuj–Maribor–Ptuj.
Ob tem bo spremenjena trasa mestnega avtobusa, ta bo vozil 
čez pešmost. Postajališče v Dravski ulici bo v uporabi v obratni 
smeri vožnje kot doslej. Prevoz se ne bo izvajal v smeri OŠ Olge 
Meglič–Ob Dravi–Zadružni trg parkirišče, ampak v smeri Za-
družni trg parkirišče–Terme Ptuj–Ob Dravi–AP Ptuj.
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26. državno tekmovanje Kaj veš o prometu?

S sprehodom pomagali 
štirinožnim brezdomcem

V soboto, 27. maja 2017, je na površinah in v okolici OŠ Ljudski vrt 
na Ptuju potekalo 26. državno tekmovanje Kaj veš o prometu?, ki 
sta ga letos organizirala SPVCP Mestne občine Ptuj in Agencija RS 
za varnost prometa v sodelovanju z OŠ Ljudski vrt, Policijsko posta-
jo Ptuj, medobčinskim redarstvom, izpitnim centrom Maribor - Ptuj, 
ZŠAM Ptuj in šolo vožnje Prednost.

Ta tekmovanja imajo večdesetletno tradicijo in so pomembna 
nadgradnja usposabljanja za vožnjo kolesa v OŠ. Njihov osnov-
ni namen je dodatna spodbuda za učenje prometnih pravil in 
varnega ravnanja na kolesu pri otrocih in mladostnikih ter raz-
vijanje zdrave tekmovalnosti. Tekmovanja potekajo na ravni 
od šolskih, občinskih do državnega, skupno je sodelovalo 1260 
učencev. Sestavljena so iz preverjanja znanja prometnih predpi-
sov, spretnostne vožnje na poligonu in praktične vožnje v pro-
metu. Potekajo v dveh kategorijah: kolesarji in vozniki koles z 
motorjem (skuter), učenci od 5. do 9. razreda OŠ s kolesi ter 

Znotraj 2. Drava festivala so se ljubitelji psov 27. maja zbrali 
na 2. Dobrodelnem sprehodu s psi ob Dravi. Udeležilo se ga 
je 25 sprehajalcev, med kužki pa je bilo kar nekaj nekdanjih 
brezdomčkov. Zbrano simbolno prijavnino so namenili Dru-
štvu proti mučenju živali Ptuj. Zbrali so se na Športnem kino-
loškem društvu Canis, pot, dolga skoraj 6 km, pa jih je vodila 
ob Dravi proti pešmostu, nato skozi mestni park in čez Puhov 
most nazaj na društvo. Dogodek je organiziralo podjetje Vejica, 
v katerem se ukvarjajo tudi z varstvom psov. B. H. Sprehajalci so preživeli sobotno dopoldne v prijetni družbi, se razgibali in 

hkrati pomagali štirinožnim brezdomčkom.

dijaki srednjih šol po opravljenem izpitu AM-kategorije s kolesi 
z motorjem. B. H., J. S.

Rok za dokončanje del na mostu je 30. 9. 2018.

Utrinek s tekmovanja

Priporočila SPVCP MO Ptuj
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj med 
popolno zaporo mostu priporoča predvsem strpnost in umir-
jenost voznikov ter da se na pot odpravite nekoliko prej kot 
običajno. Voznikom polagajo na srce, da dosledno upoštevajo 
spremenjene prometne ureditve, za krajše razdalje pa gredo 
peš ali s kolesom. Prav tako svetujejo večjo uporabo javnega 
prevoza in da se v avtomobilih pelje več ljudi hkrati, za voznike 
pa, da uporabljajo večja parkirišča na obrobju mesta. Če bodo 
vsi upoštevali pravila in vozili strpno, bo čas popolne zapore 
mostu za vse bistveno lažji.
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Ptuj v novi podobi, s preobrazbo turistične 
znamke
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TURIZEM

Bronja Habjanič

Ptuj si kot turistična destinacija nadeva nova oblačila. Zavod 
za turizem je pripravil strategijo razvoja in trženja turistične de-
stinacije Ptuj do leta 2021, sočasno pa je nastala tudi pre-
obrazba turistične znamke. S preobrazbo je Ptuj dobil nov 
turistični logotip in geslo Staro mesto, nova doživetja.

»Staro mesto, nova doživetja združuje mogočne atribute me-
sta, kot so Ptujski grad, najstarejša klet, srednjeveško mestno 
jedro z ustvarjalnim duhom njegovih prebivalcev. Ptuj je me-
sto z neverjetno kreativnim nabojem. Na področju etnografske 
dediščine je presežek v svetovnem merilu Kurentovanje, ki ga 
ustvarjajo številne etnografske in karnevalske skupine, kul-
turna produkcija pa mesto zavije v festivalsko vzdušje in nam 
prinese sodobno umetnost, vrhunsko glasbo in poezijo,« poja-
snjuje Katja Gönc, direktorica zavoda. 

Prepoznavna in edinstvena podoba
Zavod za turizem Ptuj je pri snovanju znamke poiskal pomoč 
pri številnih priznanih oblikovalskih agencijah. Komisija, ki je 
ocenjevala idejne rešitve na natečaju, je soglasno izbrala podo-
bo, ki jo je oblikovala agencija Zadrga. Dejan Miletič, art direk-
tor, o nastajanju pravi tako: »Razviti smo želeli jasno, prepo-
znavno in edinstveno celostno grafično podobo, s katero se bo 

najstarejše slovensko mesto promoviralo na domačih in tujih 
trgih, ter pozicionirati mesto Ptuj kot najzanimivejšo turistič-
no destinacijo v slovensko-avstrijski regiji. Mesto nosi 'plus' kot 
simbol povezovanja in pozitivnosti že stoletja v svojem grbu. 
In prav iz njega je izpeljana nova podoba. Ptujski mestni grb 
je nastal iz poenostavljenega mestnega pečata iz leta 1273, ki 
spada med najstarejše v Sloveniji. Star in prepoznaven križ sv. 
Jurija je osnova za gradnjo nove blagovne znamke mesta Ptuj, 
s čimer smo na simbolni ravni povezali novo grafično podobo 
s samim začetkom označevanja mesta. Izpeljava nove podobe 
nadaljuje postopno poenostavljanje prvotnega mestnega peča-
ta in se v naši podobi konča v grafični rešitvi znaka 'plus'. Geslo 
utrjuje zastavljeni koncept združevanj in povezovanja raznoli-
kosti v mestu. V njem poudarimo status Ptuja kot najstarejšega 
slovenskega mesta, ki pa ni ostalo zaprašeno v svoji zgodovini. 
Obiskovalcem in domačinom namreč iz dneva v dan ponuja 
nova doživetja in številne aktivnosti.« 

Nova spletna stran www.ptuj.info
V novi podobi je zaživela tudi spletna stran www.ptuj.info, ki 
je prvi naslov za vse dogodke na Ptuju, nastanitve, informa-
cije o gostinski ponudbi, muzejih in galerijah ter vseh drugih 
doživetjih v mestu. Logotip in geslo sta namenjena turistični 
promociji Ptuja, zato v Zavodu za turizem Ptuj vabijo vse tu-
ristične ponudnike, da znak Ptuja dodajo svojim izdelkom in 
ponudbam. Prepoznavnost mesta namreč ustvarjamo skupaj, 
in večkrat ko bo uporabljena mestna podoba, uspešnejša bo 
tudi turistična znamka.

Ena izmed fotografij na novi spletni strani, ki prikazuje bogastvo Ptujske 

kleti in varuha naše vinske dediščine.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo v 
juniju in juliju

(podrobneje na
https://discoverptuj.eu/) DAN ODPRTIH VRAT 

SEMENARNE LJUBLJANA
7.-8. 7. ob 10.00 in 17.00

PHILIPP LOEHLE: DEJANSKO 
GOSPOD

30. 6. in 1. 7.-2. 7., ob 20.00

7. TRADICIONALNI TEK 
PARTNERSKIH MEST
24. 6. ob 12.00, Mestni trg

PRiReDitVe, KultuRa in izObRaŽeVanje

PETEK, 23. 6.

Zaključek šole z glasbeno skupino Nude, družabni dogodek z anima-
cijo za mlade, Terme Ptuj

SOBOTA, 24. 6.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00; 7. tradicionalni Tek partnerskih 
mest Ptuj 2017, tek po ulicah in trgih mesta Ptuj, Mestni trg na Ptuju 
ob 12.00

TOREK, 27. 6.

Vsi smo ZA – enakost, prijateljstvo in sopomoč, humanitarna prireditev 
družbe Radio-Tednik Ptuj v sodelovanju s Termami Ptuj, Terme Ptuj

SREDA, 28. 6.

Bonton za otroke in Nemščina za otroke, zabavne učne delavnice, Für-
stova hiša ob 10.00

ČETRTEK, 29. 6.

Bonton za otroke in Nemščina za otroke, zabavne učne delavnice, Für-
stova hiša ob 10.00

PETEK, 30. 6.

Pevska delavnica za mlade, vokalna delavnica Roberta Feguša v sode-
lovanju z Mestno občino Ptuj, JSKD RS in Pevsko šolo Musica, Narodni 
dom Ptuj, 9.00–17.30; Koncert Vokalnega ansambla Minutiae, kon-
cert z naslovom Kot po mrzli studenčini, Pevska šola Musica, Minoritski 
samostan na Ptuju (cerkev sv. Petra in Pavla Ptuj) ob 20.00

SOBOTA, 1. 7.

Gozdne urice za otroke, ustvarjalne delavnice za otroke od 4. do 12. 
leta, posestvo Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 9.00–12.00; Mestna 
igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi ptujskimi 
animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem Ptuj, Mestni 
trg na Ptuju, 10.00–12.00

PONEDELJEK, 3. 7. IN TOREK, 4. 7.

Bonton za otroke in Nemščina za otroke, zabavne učne delavnice, Für-
stova hiša ob 11.00

PETEK, 7. 7.

Dan odprtih vrat Semenarne Ljubljana, vodenje in nasveti skozi največji 
vrt Slovenije, Selekcijski center Ptuj ob 10.00 in 17.00;

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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LEGO delavnica za otroke, spoznavanje robotike in programiranja s 
pomočjo vedno priljubljenih lego kock, CID Ptuj, 10.00–13.00

SOBOTA, 8. 7.

Dan odprtih vrat Semenarne Ljubljana, vodenje in nasveti skozi največji 
vrt Slovenije, Selekcijski center Ptuj ob 10.00 in 17.00; Gozdne urice 
za otroke, ustvarjalne delavnice za otroke od 4. do 12. leta, posestvo 
Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 9.00–12.00; Bazeni energije 2017, 
tradicionalna in največja študentska zabava na bazenih, Terme Ptuj od 
10.00 naprej; Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje 
z zabavnimi ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za 
turizem Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00

NEDELJA, 9. 7.

Gozdne urice za otroke, ustvarjalne delavnice za otroke od 4. do 12. 
leta, posestvo Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 9.00–12.00

ČETRTEK, 13. 7.

Počitniške LEGO delavnice za otroke, dnevna delavnica robotike za 
otroke, Mali ustvarjalci, Mesto zabave Ptuj, 9.00–12.00

PETEK, 14. 7.

Odprtje razstave Bookworm (Knjižni molj) in pogovor z umetnico No-
riko Obara v okviru festivala Art Stays, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 
19.00

SOBOTA, 15. 7.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00; Odprtje razstave likovnih iz-
delkov udeležencev poletnih likovnih ustvarjalnic, v sodelovanju s 15. 
mednarodnim festivalom sodobne umetnosti Art Stays, CID Ptuj ob 
10.00

NEDELJA, 16. 7.

Gozdne urice za otroke, ustvarjalne delavnice za otroke od 4. do 12. 
leta, posestvo Zarjin gaj (Mestni Vrh 94a, Ptuj), 9.00–12.00

SOBOTA, 22. 7.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00

SOBOTA, 29. 7.

Mestna igralnica na Ptuju, družinsko družabno srečanje z zabavnimi 
ptujskimi animatorji (Brata Malek in ZUM Kreativa), Zavod za turizem 
Ptuj, Mestni trg na Ptuju, 10.00–12.00
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ReDne RazstaVe in DOgODKi

S CID-om v poletnih počitnicah 2017: Poletje na koleščkih, tečaj ro-
lanja, od 26. 6. do 30. 6. 2017, zbirno mesto: CID Ptuj, 10.00–12.00; S 
CID-om v poletnih počitnicah 2017: Poletne ulične delavnice, od 26. 
6. do 30. 6. 2017, zbirno mesto: Mestni park, 10.00–12.00; S CID-om 
v poletnih počitnicah 2017: Izdelovanje letalskih modelov, od 26. 6. 
do 30. 6. 2017, zbirno mesto: OŠ Ljudski vrt, 10.00–13.00; S CID-om v 
poletnih počitnicah 2017: Poletne likovne ustvarjalnice – recikliram in 
ustvarjam, ustvarjalne delavnice v sodelovanju s 15. festivalom Art Stays, 
pod vodstvom študentke likovne pedagogike Leonore Švagan spozna-
vamo kiparstvo, slikarstvo, grafiko, nove medije, kako staro spremeniti 
v novo in še kaj, CID Ptuj, od 10. 7. do 14. 7. 2017, 10.00–13.00; S 
CID-om v poletnih počitnicah 2017: Otroški laboratorij zabave, vulkani, 
sluzi, lava lučke, živobarvni kristali in še mnogo več te čaka v laboratoriju 
zabave z mentorico Lauro Maksimović, CID Ptuj, od 17. 7. do 21. 7. 
2017, 10.00–12.00; S CID-om v poletnih počitnicah 2017: Bobnarsko 
popotovanje, na glasbenih delavnicah pod vodstvom tolkalca in obliko-
valca zvoka Andreja Hrvatina se bomo seznanili z raznolikimi tolkali sveta 
(djembe, cajon, bongos, darabukka, obročni bobni idr.), CID Ptuj, od 17. 
7. do 21. 7. 2017, 16.00–17.30; S CID-om v poletnih počitnicah 2017: 
Mali kuharski mojstri, kuharske delavnice za vse male in velike kuharske 
mojstre od 6. leta starosti naprej, CID Ptuj, od 24. 7. do 28. 7. 2017, 
10.00–12.00; S CID-om v poletnih počitnicah 2017: Poletna (d)ruščina, 
učne delavnice in poletno druženje ob ruščini, kjer boste lahko spoznavali 
ruski jezik, rusko cirilico in osnovno besedišče, CID Ptuj, od 31. 7. do 4. 
8. 2017, 10.00–11.30; Iz ptujskih depojev: Sigilatno posodje, razstava 
posodja iz rimskih časov, Galerija Magistrat, od 23. 6. do 31. 7. 2017, 
ponedeljek: 8.00–12.00, sreda: 8.00–12.00 in 14.00–16.00, petek: 8.00–
12.00; Ptuj na prehodu iz bronaste v železno dobo, razstava, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož (arheološko razstavišče), od 23. 6. do 31. 7. 2017, 
ponedeljek–petek: 10.00–14.00; Počitniške urice za otroke, ustvarjal-
ne delavnice, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (pravljična soba Mladinskega 
oddelka), od 11. 7. do 10. 8. 2017, vsak torek in četrtek ob 10.00; Za 
predmetom, razstava in predstavitev strokovnega dela konservatorjev-
-restavratorjev PMPO, Salon umetnosti Ptuj, od 23. 6. do 31. 7. 2017, 
sreda–sobota: 10.00 –13.00 in 16.00–19.00, nedelja: 14.00–18.00

Festival Art Stays 2017, tradicionalni festival sodobne umetnosti, od 7. 
7. do 15. 7. 2017, različna prizorišča na Ptuju; Festival Arsana 2017, 
mednarodni glasbeni festival, od 21. 7. do 29. 7. 2017, različna prizorišča 
na Ptuju; Marko štefanac: Igra s steklom, gostujoča razstava Muzeja 
antičnega stekla Zadar, Ptujski grad, od 23. 6. do 31. 7. 2017, ponede-
ljek–petek: 9.00–18.00, sobota in nedelja: 9.00–20.00; Počitniško var-
stvo na Ptuju, organizirano varstvo in ustvarjalne delavnice za otroke od 
6. do 10. leta, Zavod Bodi dobro, od 3. 7. do 7. 7. in od 10. 7. do 14. 7. 
2017, 8.00–16.00

KinO (več na www.kinoptuj.si)

PETEK, 30. 6.

Philipp Loehle: Dejansko Gospod, gledališka drama, prva uprizoritev 
na slovenskih odrih v režiji Sama M. Strelca, Restavracija Pomaranča 
(Ob Dravi 3a) ob 20.00

SOBOTA, 1. 7.

Philipp Loehle: Dejansko Gospod, prva slovenska uprizoritev gledali-
ške igre, Restavracija Pomaranča Ptuj ob 20.00

NEDELJA, 2. 7.

Philipp Loehle: Dejansko Gospod, prva slovenska uprizoritev gledali-
ške igre, Restavracija Pomaranča Ptuj ob 20.00

PETEK, 30. 6.

Kino brez stropa 2017: Služkinja (drama, romanca), začetek tradicio-
nalnega letnega kina na prostem, dvorišče Ptujskega gradu (v primeru 
dežja v Mestnem kinu Ptuj) ob 21.30

SOBOTA, 1. 7.

Kino brez stropa 2017: Ježek in Vran na sirovi dirki, Kino vrtiček (dru-
žinski animirani film), Mestni kino Ptuj ob 10.00; Kino brez stropa 2017: 
Rdeča želva (poetična animirana alegorija), dvorišče Ptujskega gradu (v 
primeru dežja v Mestnem kinu Ptuj) ob 21.30; Kino brez stropa 2017: 
Ona (drama, triler), dvorišče Ptujskega gradu (v primeru dežja v Me-
stnem kinu Ptuj) ob 23.00

NEDELJA, 2. 7.

Kino brez stropa 2017: Mesečina (drama), dvorišče Ptujskega gradu (v 
primeru dežja v Mestnem kinu Ptuj) ob 21.30; Kino brez stropa 2017: 
Klub (drama), dvorišče Ptujskega gradu (v primeru dežja v Mestnem 
kinu Ptuj) ob 23.30

PONEDELJEK, 3. 7.

Kino brez stropa 2017: Bučko, Kinoskop (družinski animirani film), Me-
stni kino Ptuj ob 10.00; Kino brez stropa 2017: Toni Erdmann (drama, 
komedija), dvorišče Ptujskega gradu (v primeru dežja v Mestnem kinu 
Ptuj) ob 21.30

TOREK, 4. 7.

Kino brez stropa 2017: Rdeča želva, Z dojenčkom v kino (poetična 
animirana alegorija), Mestni kino Ptuj ob 13.00; Kino brez stropa 2017: 
Manchester by the Sea (drama), dvorišče Ptujskega gradu (v primeru 
dežja v Mestnem kinu Ptuj) ob 21.30

SREDA, 5. 7.

Kino brez stropa 2017: Povedka o jezeru, Kino vrtiček (družinski ani-
mirani film), Mestni kino Ptuj ob 10.00; Kino brez stropa 2017: Julieta 
(drama, romanca), dvorišče Ptujskega gradu (v primeru dežja v Me-
stnem kinu Ptuj) ob 21.30

ČETRTEK, 6. 7.

Kino brez stropa 2017: Dežela La La (muzikal), zaključna projekcija 
letnega kina na prostem, dvorišče Ptujskega gradu (v primeru dežja v 
Mestnem kinu Ptuj) ob 21.30

gleDaliŠče (več na www.mgp.si)

NAPOVEDNIK

POsebej VReDnO POzORnOsti

Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.eu, kjer je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Direktna 
povezava na obrazec je https://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.



º nega obraza in telesa Thalgo
º pedikura
º manikura
º gelish
º depilacije (tudi brazilska)
º savna
º masaže
º ročna limfna drenaža po dr. Vodder - z licenco
º nevromišični taping, limfotaping
º nitkanje dlačic s sukancem
º Bioptron - svetlobna terapija
º ličenje z ILLAMASQUA
º prodaja Thalgo kozmetike, Zoya lakov, intimnega olja Li Quandisa
º klančina za ljudi s posebnimi potrebami

STORITVE:

Podarite DARILNI BON – darilo s katerim presenetite najdražje!

GLEJTE TELEVIZIJO
TUDI NA POČITNICAH

www.teleing.com

Filmski

Utripajoča src...    Zdravnikova ve...   Dragi sosedje

2041

Razočarane go...   Rosewood (1. ...     Zadnji kitajski ...

Katastrofa v zr...   Najbolj nenav...      Teksaški zako...

Nogomet (M): ...    Mali nogomet: ...   Kvalifikacije z...

Čudežna ura Y...    Miranda razisk...    Šaolinske kro...

Dokumentarni

Športni

Otroški

099 €
/mesec

že od

 

 
 

 

 
 

 

RIMSKI KAMP POETOVIO*, 17. - 20. AVguST 2017
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DRuŠTVO 
ZA RIMSKO ZgODOVINO 

IN KuLTuRO PTuJ 
www.rimskeigre.si

PRIJAVE NA TRIDNEVNI

OTROŠKI TABOR

info@rimskeigre.si
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popusta ob nakupu wellness storitev  
nad 40 EUR. Ne velja za nakup darilnih 
bonov in se z drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.

Kupon je veljaven  do 31.8.2017.
Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Wellness

10€--
Termalni Park ali Hotelski bazeni Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico za kopanje. Kupon 
velja za do 2 osebi ob enkratnem koriščenju. 
Ne velja za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje. 

Kupon je veljaven do 31.8.2017.

NOVO - Ugodnejše kopanje s kosilom

20- %  popusta na celodnevno vstopnico za 
kopanje v Termalnem Parku s kosilom 
v restavraciji Zila. Ne velja za nakup 
darilnih bonov in se z drugimi popusti 
izključuje. Kupon velja za do 2 osebi. 
Kupon je veljaven  do 31.8.2017.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

»VSI SKUPAJ SMO ZA – enakost – prijateljstvo 
- sopomoč…« Torek, 27.6.2017 

Dobrodelna glasbena prireditev, ki jo organizira Radio Tednik Ptuj v 
sodelovanju z Termami Ptuj.

BAZENI ENERGIJE Sobota, 8.7.2017 

Tradicionalna študentska zabava v Termalnem Parku. Gostje: S.A.R.S. in 
Lana Jurčević. Cena na dan dogodka 15 €/ osebo, v predprodaji preko 
Kluba Ptujskih študentov.

ZDRAVSTVENI CENTER 
TERME PTUJ
Samoplačniški pregledi priznanih ortopedov

Dodatne informacije in naročanje: 
t: 02/ 74 94 151 e: zdravstvo@terme-ptuj.si

V Termah Ptuj je svetovno
UGODNOSTI v Termalnem Parku*
Ponedeljek - DAN ZA MLADINO -50%  popusta na celodnevno 
otroško, dijaško in študentsko vstopnico.

Sreda - DAN ZA UPOKOJENCE - 50% popusta na upokojensko 
vstopnico

Petek - DAN ZA DRUŽINE brezplačno kopanje za do 3 otroke v 
spremstvu 2 odraslih oseb, ki plačata celodnevno vstopnico
*Ugodnosti ne veljajo med prazniki.

OB LIKOVANJE TELESA
MED CONTOUR 
DO -2,5, CM OŽJI PAS ALI VITKEJŠA STEGNA Z ENIM
TRETMAJEM, MANJ CELULITA IN IZBOLJŠAN TONUS KOŽE

POSEBNA PONUDBA DO 30.9.2017:
3 x tretma Med Contour - samo 390 EUR
Redna cena treh tretmajev 600 €.
Akcija vključuje 3 tretmaje za eno področje (noge ali trebuh ali zadnjica) in velja za vsa 
vplačila paketov do 30.09.2017, z možnostjo koriščenja tretmajev do 20.12.2017.
Povprašajte še za druge tretmaje za oblikovanje telesa. 
V mesecu lepote telesa anticelulitni programi AFRODITA že od 37,00 €.
www.lepotnitretmaji.si • 02 749 41 50 • wellness@terme-ptuj.si

ČTECAJI JEZIKOV
INSTRUKCIJE

PREVAJANJE (uradno)
slovaško, madžarsko, rusko, hrvaško, makedonsko, romunsko, švedsko, francosko...

 d.o.o.

ONTARIOONTARIOLEKTORIRANJE

Ptuj, Novi trg 6  02 / 779 10 80
www.ontario.si   041 393 109

Datum veljave do 10. julija 2017.  


